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Máté Gábor polgármester: Szeretettel köszöntök minden képviselőt, meghívottjainkat, Gabikát a 
járási vezetőség részéről, köszöntöm Balogh Tündét is a településrendezési tervünk mérnökét. 
Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, a hét fős tagságból jelen négy fő. A 
napirendi pontok kiküldésre kerültek. Kérdésem, hogy a jelzett napirendi pontokhoz van-e 
valakinek javaslata plusz napirendi pontra? Amennyiben nincs, akkor, aki a napirendi pontokat 
elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
69/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Napirendi pontok elfogadása 
 

H A T Á R O Z A T  
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az alábbi napirendi pont 
megtárgyalását: 
 
1.) Településrendezési eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a tervanyag 

végső véleményezésre bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e környezeti 
vizsgálat lefolytatása 

2.) Rendelet-alkotás a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

3.) Pusztaszer Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló 
tájékoztató 

4.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi 
fordulójához 
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5.) Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázat előrehaladásáról, a pályázat többlet 
önerejének mértékéről, döntés a pályázati többlet önerő Pusztaszerre eső részének 
biztosításától 

6.) Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004 sz. 
pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség finanszírozásához 
szükséges kölcsönszerződés módosításáról a kezességvállalás megtételéről 

7.) Pusztaszer Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 
támogatás saját forrás vállalása 

8.) Polgármester tájékoztatója két ülés közötti időszak eseményeiről 
9.) Kérdések, bejelentések 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Irattár 
 
 
 
Máté Gábor polgármester: Napirend előtt szeretnék pár mondatot mondani, mindenek előtt 
szeretném a képviselő testületnek, illetve meghívott vendégeinknek is bemutatni két új 
kolleganőnket. Kecskeméti Évi a gazdasági ügyintézésben fog szerepet vállalni augusztus 1-től 
került alkalmazásba a Huszkáné Bözsike helyét fogja majd átvenni némi segédlettel, néhány hónap 
átfedéssel. Úgy látjuk, hogy ez az átfedés rövidebbre sikerült, mint amire számítottunk, ezt 
szeretnénk majd egy megbízási szerződés keretében Bözsikével kicsit a nyugdíj alatt is egy-két 
hónapot meghosszabbítani. Ezt a jegyző úr és a kolleganők majd kidolgozzák és ez alapján az 
átmenetet egy kicsit gördülékenyebbé, biztonságosabbá akarjuk tenni. Másik kolleganőnk, aki 
szeptember 1-vel került alkalmazásra, Szabó Erika, ő a pályázati referensünk lesz a későbbiekben. 
Mivel még nem voltunk együtt ebben a formában, én azt gondolom, hogy minden képpen érdemes 
lenne még annyit tennünk, hogy az egyik kollegánknak, aki ugyan már nem volt alkalmazásban 
Ocskó Balázs az elmúlt hetekben a betegsége következtében elhunyt, a temetésén is részt vettünk. 
Én minden képpen azt szeretném, hogy ha most egy perces fölállással megemlékeznénk róla. 
Köszönöm szépen. Én átadnám a szót a két új kolleganőnknek, egy pár szót mondjanak magukról, 
honnan jöttek, mi volt eddig az előzményük.  
 
Szabó Erika pályázati referens: Én Szabó Erika vagyok. Két gyermeknek az anyukája, van egy 
öt éves és egy három és fél éves kisfiam. Nem olyan régóta lakunk itt mi Pusztaszeren, igazából 
még csak átmeneti otthonunk volt ez idáig és most vásároltunk egy tanyát itt Pusztaszer 
külterületén azt építgetjük, azt újítgatjuk. Pusztaszeri lakos én egy fél éve vagyok, azelőtt 
Kiskunfélegyházán éltünk és én otthon voltam a gyermekeimmel és mikor óvodába kerültek, akkor 
kerestem a helyem, és itt kaptam lehetőséget, hogy megmutassam milyen értékek, vannak 
bennem így aztán a legjobb tudásomnak megfelelően Pusztaszer érdekeit szolgálni, hogy az a 
falunak jó legyen. Környezetgazdálkodási agrármérnök szakon végeztem Szarvason, 2006-ban 
sikerült a diplomát megszereznem. Utána környezetgazdálkodás területen önkormányzatnál 
dolgoztam Kőteleken két évet mielőtt a gyermekeim megszülettek és ott egy gazdálkodási 
szervezetnél, ami az önkormányzatnak volt szervezete ott voltam először hulladékgazdálkodási 
szakreferens és utána a gazdasági ellátó szervezetnek a vezetését vettem át, ott egy évig 
dolgoztam. Hozzám tartozott a vízszolgáltatás, a hulladékgazdálkodás, az iskola, óvoda fenntartás 
ott is kisebb jellegű pályázatokat készítettünk közösen az önkormányzat dolgozóival.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönjük szépen.  
 
Kecskeméti Éva gazdálkodási ügyintéző: Én itt vagyok születésem óta Pusztaszeren, mindenki 
ismer. 23 évet dolgoztam a gyermekklinikán, pontosabban a gyermekkórházban kezdtem 
gazdasági ügyintézőként, és később elvégeztem a mérlegképes könyvelőit. Akkor nagyon rövid 
ideig dolgoztam könyvelésben, részfeladatot láttam el, nem ilyen komplett feladatot, mint amit 
most itt kell, hogy átvegyek. Majd amikor integrálódott a gyermekkórház a gyermekklinikával 
szintén gazdasági ügyintézőként személyi feladatokat láttam el, ez volt 23 éven keresztül. Adódott 
a lehetőség és köszönöm szépen azoknak, akik fölvettek és megpróbálok én is a legjobb tudásom 
szerint elvégezni a feladatokat.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönöm szépen. Mivel mindketten édesanyák és kisgyermekesek 
ez szempont volt egyébként a kiválasztásnál is, hogy ha a szakmai felkészültségük megfelel, akkor 
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lehetőleg a családosoknak segítsünk. Ennek következtében Erikának a munkaideje is, hogy két 
gyermeket nevel kicsit rugalmasabb kezdéssel és befejezéssel de, a feladatok maximális ellátásával 
történik és ugyanez érvényes nyilván, mint ahogy minden esetben a dolgozókra, hogy ezeket, a 
családi szempontokat mi figyelembe vesszük, hogy ha indokolt. Én köszönöm hogy megtiszteltetek 
bennünket és szívesen vesszük, hogy ha tovább maradtok ameddig időtök engedi, ha viszont 
mennetek kell, nem haragszunk, meg ha elmentek.  
 
Nagy Emese képviselő: Köszönjük szépen és remélem, hogy jól fogjátok magatokat érezni, és 
nagyon örülök én is, hogy ilyen helyi és kisgyermekes anyukák kerültek ide.  
 
 
 
1. napirendi pont: Településrendezési eszközök módosítása véleményezési eljárásának 
lezárása, a tervanyag végső véleményezésre bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez 
szükséges-e környezeti vizsgálat lefolytatása 
 
Máté Gábor polgármester: Indulnánk a napirendi pontok szerint. Első napirendi pont, 
településrendezési eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a tervanyag végső 
véleményezésére bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e környezeti vizsgálat 
lefolytatása. Az előadó Balogh Tünde tud a kérdésekre megfelelő választ adni. Tündének mondtam, 
hogy a bizottsági ülésen megfogalmazódtak kérdések, én azt kértem, hogy annak ellenére, hogy 
bizonyos kérdésekre tudok én is válaszolni minden képviselő, tegye föl a kérdéseit a témával 
kapcsolatosan és Tünde konkrétan fog tudni válaszolni. Vitára bocsátom a napirendet. A térképeket 
nem küldtük ki papírformába, de a te reakcióidat mindenki megkapta az egyes hatóságoknak a 
megjegyzéseit, illetve az azokra történt szakmai reakciókat mindenki megkapta, elolvasta, de 
azokhoz lesz kérdésünk.  
 
Balogh Tünde: Az idei év végéig lehet módosítani a régi terveket, réginek számít minden terv, 
ami nem az új jogszabályi keretek között készült 2013. január 1 óta. Igyekeztünk polgármester 
úrral a lakosok észrevételei alapján mindent belevenni, ami fölmerült problémaként mostanában. A 
belterületen volt egy-két dolog, elsősorban a templom helyét bebiztosítsuk és az építmény 
magasság elegendő, legyen. Ez volt az egyik belterületi téma, meg az északi részen egy gazdasági 
terület kiemelés és erdő helyett mezgazdasági kiemelés. Mindezek a meglévő állapotok nyomába 
járnak ezek a módosítások. A külterületen a két repülőtérnek az időközben megszületett leszállási 
felszállási zónáit jelöltük be. Az arborétum átment egy erdő funkcióba, mert ez jobban fedi a 
valóságot. A szennyvíztelepek kijelölt helye közül az egyik a tömörkényi útba részben átmegy 
gazdasági területbe. Volt a területen régészeti lelőhely, úgy választottuk szét a telket, hogy az a 
része, amin nincsen lelőhely, menjen át gazdasági funkcióba a maradék, pedig továbbra is 
módosítás nélkül a jelenlegi rendeltetése marad. Voltak még kisebb észrevételek építmény 
magasság. Volt egy, amit kezdeményeztem, mert én mondtam, hogy van egy ilyen lehetőség, 
hogy a tanyákat védeni kell, mert mégis csak több szerzett joguk van, mint egy szűz 
szántóterületnek. Azokat a tanyákat, amik nem védettek természeti területen vannak azokat 
birtokközponttá, lehet átminősíteni. Ha 20 km-es körzetbe más termő területe is van a családnak, 
akkor az azokra érvényes beépíthetőséget ezeken, a tanyákon lehet érvényesíteni. Így valamikor 
tartozott föld a tanyához, akkor nem volt 30%-os beépítettségű, mint most de levették róla 
termőföldeket, ha azt szeretnék, hogy ott továbbra is megszokott lakóház, gazdasági épület, 
szokásos dolgok legyenek akkor birtokközponttá, lehet minősíteni. Ehhez az kellett, hogy egy 
fölmentés fog születni de ebben az anyagban már benne van a rendeletben is ez a felmentő 
szöveg. Valószínűleg meg is adja majd a főépítész az engedélyt. Kerékpár utat is úgy pótlólag 
kijelöltünk bár nem volt benne eredetileg a feladatok között. Praktikusan adódott, hogy hátha 
ebben az uniós ciklusban lesz pénz rá. Kiválasztottunk polgármester úrral egy olyan dűlő utat, ami 
önkormányzati dűlőút a valóságban viszont már nem járható.  
 
Máté Gábor polgármester: Majd én elmondom melyik út az. A Palotás Ferinek meg a Palotás 
Antinak a Szűcs Jóskáék tanyája mögött van ott egy kanálisszerűség és az mellett van egy út, egy 
önkormányzati tulajdonú út ami nem járható, nem is járja senki. A földhivatali térképeken ez egy 
útnak van nyilvánítva. Pillanatnyilag ha odamegyünk nem is, látszik, hogy ez egy út, viszont erre 
egy kerékpárutat nagyon jól meg lehet építeni és ez által gyakorlatilag itt a tanyavilágon keresztül 
a Papp fenyves és az Árpád emlékmű között egy ilyen burkolt kerékpár utat, lehetne kialakítani, ha 
ez benne van ebben a rendszerben. Ez által Pusztaszerről el lehetne jutni kerékpárral Kistelekre, 
rövidebb úton, mint ami az ötös út meg a bekötőút és turisztikailag is egy sokkal szebb, jobb 
környezetbe tud haladni. Mivel Kisteleknél volt egy ilyen elképzelés, hogy esetleg ez a rendszer 
kiépüljön ezért jónak, láttuk, hogyha emellé csatlakozunk ugyanis az eddigiek folytán mindig az 
ötös út melletti kerékpárút építéséről beszéltünk, erről 2007-ben készült is egy kerékpárút terv. 
Ebből csak 600 m van Pusztaszer területén és én akárhányszor fölvetettem a kérdést, hogy akkor 
nekimegyünk-e valamilyen pályázatnak, mivel Kisteleken ment át 6,5 km-es szakasza Kistelek ezt 
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nem tartotta számára fontosnak. Ha már Kistelek felől jön ez a gondolat, hogy akkor a Papp 
fenyves és az Árpád emlékmű közé egy kerékpár utat tervezzünk akkor ezt minden képpen azt 
gondoltam, hogy meg kell fognunk. Ilyen alapon a későbbiekben esetleges pályázatoknál ez ne 
legyen akadálya érdemes ebbe a mostani tervbe ezt belevenni.  
 
Balogh Tünde: Kerültek bele praktikus dolgok is tervbe, az országos szervek elküldték az 
adatszolgáltatásaikat arról, hogy mi minősül tájkép védelmi területnek, pontosítottuk, hogy milyen 
természetvédelmi érdekű területek vannak, milyen határvonal van, a régészet is pontosabb lett és 
a Földgázszállító Zrt-től is kaptunk adatokat. Most már pontosabb adatok vannak rajta a térképen, 
hogy az ő szolgalmi jogaik hova terjednek ki, hol kell őket bevonni engedélyezései eljárásba. Még 
egyszer a testület elé fog kerülni ez az anyag, ha az állami főépítész végső véleménye megszületik. 
Most arról szól a határozat, hogy ez az anyag végső véleményezésre mehet-e? Van még egy 
technikai jellegű dolog, ez a környezeti vizsgálat, egy olyan dokumentum, nem kötelezően de lehet 
készíteni. Akkor, hogy ha az önkormányzat nem tudja megítélni a környezeti hatásokat, és bővebb 
munkarészt szeretne készíteni akkor egy szakértő csapat el tudja készíteni. Véleményük szerint az 
anyagban benne lévő környezetvédelmi munkarész elegendő ahhoz, hogy meg lehessen ítélni 
ennek a tervnek a hatásait és nem is, történik olyan beavatkozás, ami nagy mértékű új beépítést 
jelentene, fölvetné annak a szükségességét, hogy csinálni kell, hogy milyen hatással lesz a 
településre. Akkor kötelező elvégezni csak ezt a munkarészt, ha új terv készül. Itt nem új tervről 
van szó, hanem módosítjuk a tervet. Én úgy gondolom, hogy ha ezek a változtatások 
megtörténnek ezek a praktikus dolgok, akkor még három évig ez biztosan jól fogja szolgálni a 
települést. Reméljük, hogy meghosszabbítják a határidőt és akkor még tovább. A kormányzat 
eddig is meg úgy tűnik most is rendszeresen, igényli, azt hogy hozzá idomítsa minden település a 
rendezési tervét a megújult jogi környezetbe. Nagyon sok változás volt valóban az elmúlt években 
majd biztos hozzá kell megint nyúlni a tervhez. Akkor már könnyebb lesz egyébként, mert nagyon 
sok minden a térképet is újra fölvisszük a jelenleg hatályos tervi vonalakat a térképre. Minden 
szempontból ez frissebb lett.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönöm szépen. Akkor most a kérdésekre adok lehetőséget. Van-e 
valakinek esetleg tisztázni való kérdése, értelmezni való dolga? Még annyit, hogy itt kitér a 
dokumentum egy iparterületre, egy lakó környezetből átminősített terület. A Jéga 2000 Bt-nek a 
telephelyéről van szó alapvetően, ott bizonyos aggályokat fejeztek ki az építész részéről, de ezek 
nem kötelező jellegűek és én azt gondolom, mivel ott különösebben nagyobb zajterhelés, amire 
hivatkozik a dokumentum az nem valószínű inkább raktározás meg tárolási célokkal épült ez a 
terület. Én azt gondolom, hogy ezek az aggályok nem fognak megvalósulni, nem hiszem, hogy ez 
bármilyen problémát jelentene annál is inkább, mert ott a szomszédokkal egyébként is egyeztetve 
volt ez a funkciómódosulás és igazából senki nem ágált ellene, hogy ez a telephely ott kialakuljon.  
 
Sági Mihály képviselő: Kérdésem lenne, bár tegnap feltettem Gábornak és ő megnyugtató 
választ adott rá, de azt mondta minden képpen kérdezzem meg. A tanyabirtokkal kapcsolatban lett 
volna az egyik kérdésem, de nem teszem fel, mert teljesen kitért rá. A másik, hogy amiket lakó 
területből gazdasági területté nyilvánítanak ez hátrányt, előnyt vagy nem jelent semmit? 
Konkrétan mondom, az egyik terület az enyém, ami most belterület az északi részén a falunak 
2006-ban azt történt, hogy kötöttem a telephely biztosítást, majd jött egy ellenőrzés és nem 
fogadta el a biztosítást, mert a lakott területet jelző tábla beljebb volt, mint az én telephelyem 
éppen ezért megduplázták a biztosítási díjamat, mert a lakott területen kívül van a biztosítási díjak 
100%-ban változnak. Ez mennyire befolyásolja ezeket, a dolgokat, és ez bármire értendő.  
 
Balogh Tünde: Nem érintette változás csak a Kossuth utca felső végén azt a telephelyet az összes 
többi változatlan maradt. A közlekedési törvény szempontjából az minősül lakott területnek ahol a 
tábla ki van téve. Más módon használják ők ezt a fogalmat, és máshoz kötik az engedélyt, hogy 
kijjebb lehetne tenni a táblát, azt szokták megnézni van-e közvilágítás meg járda.  
 
Sági Mihály képviselő: Magánemberként kérdezném, és másokat is érint, itt a Rákóczi utcát, ha 
végignézem ott a telkek egy telek kivételével mind be, van építve. Ha én kérek egy telekkönyvi 
kivonatot, akkor az én telekkönyvi számomon nincs épület. Akkor most ez a jó térképmásolat?  
 
Balogh Tünde: Pedig önök kérték a feltüntetést már.  
 
Sági Mihály képviselő: Nem, amit az előbb említettem, arra kértem és megkaptam. Azért 
kérdezném, mert ez a magánlakásom ezen úgy van bejegyezve, mintha azon a portán volna rajta 
épület.  
 
Máté Gábor polgármester: A térképen a jelenlegi állapotok vannak fölrajzolva. Az előző térkép, 
amit Imréék rajzoltak azon is a meglévő épületeket fölrajzolták függetlenül attól, hogy a 
földhivatali nyilvántartásban hogy van megcsinálva. Ebben hét ilyen telek van a faluban többek 
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között az enyém is, meg a Misié is. Mi a 90-es évek elején építkeztünk körülbelül együtt és akkor 
volt valami olyan átmenet a rendszerbe, hogy volt, amikor automatikusan a beépítetlen területből 
lakhatási engedéllyel automatikusan megkapták. Amikor mi ezt megkaptuk akkor senki, nem 
mondta, hogy ezt a földhivatalnál át kellene vezetni. Én ennek következtében beszéltem a 
földmérővel, Patonai Péterrel, ő ki is jött megnéztük az összes területet és mondta, hogy akkor 
majd jönnek. Nincs ebből senkinek komolyabb problémája, akkor van gond, ha el akarjuk adni ezt 
az ingatlant. Ha valaki abban gondolkodik, hogy eladja az ingatlanát, akkor minden képpen 
keresztül kell ezt vinni. Én szerettem volna, ha egyszerre elintézik ezt a hét vagy nyolc területet és 
mindenki pozitívan is állt hozzá. Ha Péter nem mozdul erre rá, abban maradtunk, hogy küldenek 
egy árajánlatot és megcsinálják.  
 
Sági Mihály képviselő: A bizottság elfogadásra javasolja ezt a dokumentációt.  
 
Máté Gábor polgármester: További kérdés esetleg? Nekünk ezt most el kell fogadni és kell 
döntenünk arról, hogy ezt a környezeti tanulmányt nem akarjuk megcsinálni. Egy dologban lenne 
indokolt az, hogy ilyennel foglalkozzunk, ha a szennyvízkérdésben valami konkrét helyzet alakulna 
ki. Mivel a mai napig nem tudjuk, hogy milyen kötelezettségeket rónak majd ki a településekre, és 
nem tudjuk azt, hogy milyen technológia lesz, ami konkrétan használható lesz, illetve preferált 
lesz. azt gondolom, hogy addig ezt a környezeti tanulmányt nem célszerű megcsinálni, mert azt 
olyan irányba kellene terelni, hogy az nekünk jó legyen. Mi már egyeztettünk, Csengele, 
Tömörkény és Pusztaszer ugyanebben a cipőben jár, egyeztettünk környezetvédelmi mérnökökkel, 
de nagyon nagy összegeket mondtak, ilyen 3 milliós összegeket mondtak, hogy a településre ezt a 
szennyvízkezelési szakvéleményt kialakítsák plusz 80 ezer forintért tanyánként. Azt mondtuk, hogy 
míg nincs erre semmilyen kötelezettség, megvárjuk, hogy pályázati kiírások lesznek és pályázati 
forrásból le, tudjuk ezt finanszírozni addig önerőből, nem megyünk ennek neki.  
 
Balogh Tünde: Érdemes jó tapasztalatokat begyűjteni, mert valahol nem csináltak 
csatornahálózatot és mégis megkapták a támogatást.  
 
Máté Gábor polgármester: Kérem, aki a településrendezési terv módosítását, és hogy a 
környezeti tanulmány mellőzését elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
70/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Településrendezési eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a tervanyag 

végső véleményezésre bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e környezeti 
vizsgálat lefolytatása 

 
H A T Á R O Z A T  

 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Településrendezési 
eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a tervanyag végső véleményezésre 
bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e környezeti vizsgálat lefolytatása” tárgyú 
írásos előterjesztésben foglaltakat és az alábbiakat rögzíti. 
 
1.) A Településrendezési eszközök 2014-2015. évi módosítási anyaga a partnerségi és 
államigazgatási véleményeknek – a jogszabályra nem hivatkozó javaslatokat kivéve – megfelel, 
egyben a község fejlesztési szándékaival összhangban van, ezért a véleményezési eljárás lezártnak 
tekintendő és a módosítás végső véleményezésre bocsátandó. 
 
2.) A módosítás nem okoz számottevő változást a környezet állapotában, ezért a környezeti vizsgálat 
készítése nem szükséges. 
 
 
Határidő: azonnal és folyamatos 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
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A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Balogh Tünde felelős tervező 
4.) Irattár 
 
 
 
2. napirendi pont: Rendelet-alkotás a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről 
szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosítása 
 
Máté Gábor polgármester: Második napirendi pont, rendelet-alkotás a községi Önkormányzat 
2015. évi költségvetéséről szóló 6-2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosítása. Az elmúlt 
félév június 30-ig kellett átvezetni a különböző bejövő pénzeszközöket, kimenő pénzeszközöket. Az 
év eleji költségvetés tervezéskor bizonyos dolgokkal nem tudunk számolni, és akkor ezeket kell 
gyakorlatilag ebben a rendeletmódosításban keresztül vinnünk.  
 
Sági Mihály képviselő: A bizottság megtárgyalta és tulajdonképpen Heninek köszönhetően 
részleteiben megtárgyalta a bizottság. Teljesen elfogadásra javasolja, így ahogy van. Egyetlen egy 
pontja van neki, települési támogatás, azt legkésőbb októberben újra kell tárgyalni azt a 
rendeletet.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönöm. Aki a rendeletmódosítást elfogadja, kérem, 
kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő önkormányzati rendeletet alkotta: 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 

10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelete 
 

a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 
6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 
(A hivatkozott önkormányzati rendeletet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv melléklete 
tartalmazza.) 
 
 
 
3. napirendi pont: Pusztaszer Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének I. 
féléves teljesítéséről szóló tájékoztató 
 
Máté Gábor polgármester: Harmadik napirendi pont, Pusztaszer Község Önkormányzata 2015. 
évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztató. Itt gyakorlatilag indoklások, 
részletezések találhatók ugyanehhez a dologhoz.  
 
Sági Mihály képviselő: A bizottság megtárgyalta, változtatás nélkül javasolja elfogadni.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönöm szépen. Egyéb kérdés, hozzászólás? Aki elfogadja a 
tájékoztatót, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
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0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
71/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Község Önkormányzata 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló 

tájékoztató 
 

H A T Á R O Z A T  
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Pusztaszer Község Önkormányzata 
2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatót az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja. 
 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Gazdálkodás helyben 
4.) Irattár 
 
 
 
4. napirendi pont: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához 
 
Máté Gábor polgármester: Negyedik napirendi pont, csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához. Az elmúlt években minden évben 
csatlakoztunk. Most csak a nyilatkozatunkat kell megtenni, ezek után a felhívást fogjuk közzé 
tenni, és november végéig kell majd a jelentkezőket megfelelő döntéssel helyzetbe hozni és 
támogatásban részesíteni. Van-e valakinek ellenvetése, hogy ezen a programon elinduljunk?  
 
Sági Mihály képviselő: A bizottság javasolja a csatlakozást mindenféleképpen.  
 
Máté Gábor polgármester: Aki elfogadja, hogy jelentkezzünk a Bursa Hungarica ösztöndíj 
rendszerhez, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
72/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi 

fordulójához 
 

H A T Á R O Z A T  
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint 
az elektronikus adatbázis használatáról” című dokumentumot aláírja. 
 
Határidő: 2015. október 1. 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
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A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 
 
 
5. napirendi pont: Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázat 
előrehaladásáról, a pályázat többlet önerejének mértékéről, döntés a pályázati többlet 
önerő Pusztaszerre eső részének biztosításától 
 
Máté Gábor polgármester: Ötödik napirendi pont, és a hatodik is majdnem egy témára van 
felfűzve. A Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004. kódjelű pályázatnak az 
előre haladásáról kaptunk egy beszámolót, illetve ezzel kapcsolatos kötelezettség vállalásokkal 
kapcsolatosan kell reagálnunk és határozatot hoznunk. Pusztaszer vonatkozásában ez a viszonylag 
nagy értékű nagyon kis szerepet bír. Alapvetően informatikai fejlesztésről van szó, illetve eszköz 
beszerzésről. A mi esetünkben mivel hulladékgyűjtő központ nincsen minket, nem nagyon érint. A 
szelektív hulladékgyűjtésnél a komposztálás terén kértük, azt hogy egy kísérleti jelleggel 60 darab, 
komposztáló edényt lehet juttatni majd a lakosságnak. Húzódik már jó régóta, esetünkben nem 
nagy a kötelezettségvállalás. Egy aggályunk van az egészről, hogy ez a kezességvállalás 
mindenkire egy emberként úgy vonatkozik, hogy akár az egész összegre és jelen esetben 460 
millió forintról van szó. Természetesen nem gondoljuk, hogy erről szó lehet, különösen mikor egy 
Szeged nagyságrendű város is benne van a rendszerben.  
 
Sági Mihály képviselő: A napirendi pontot a bizottság elfogadásra javasolja.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés? Amennyiben nincs, aki elfogadja, a 
napirendi pontot, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
73/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázat előrehaladásáról, a pályázat 

többlet önerejének mértékéről, döntés a pályázati többlet önerő Pusztaszerre eső részének 
biztosításától 

 
H A T Á R O Z A T  

 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás által beadott KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 pályázat kapcsán 
felmerült, Pusztaszer településre vonatkozó önerőt, 10 725,-Ft, azaz – Tízezer-hétszázhuszonöt – 
forint összeget biztosítja 2015. évi költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület vállalja, hogy amennyiben a pályázat többlettámogatásban részesül az 1. 
pontban megjelölt összeget az önkormányzati költségvetés elfogadását követően 15 napon belül 
átadja a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás részére. 
 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
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3.) Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 
 
 
6. napirendi pont: Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-
1.1.1/C/13-0004 sz. pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési 
kötelezettség finanszírozásához szükséges kölcsönszerződés módosításáról a 
kezességvállalás megtételéről 
 
Máté Gábor polgármester: Hatodik napirendi pont, döntés a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004. számú pályázatának megvalósítása során 
felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség finanszírozásához szükséges kölcsönszerződés módosításáról, 
a kezességvállalás megtételéről.  
 
Sági Mihály képviselő: A bizottság ezt a napirendet is megtárgyalta. Szükséges rossz, de e nélkül 
nem vagyunk. Ha a testület nem hagyja jóvá, akkor az egész beruházás meghiúsul, mert ez együtt 
vagy sehogy. Minden képpen azt javasoljuk, hogy támogassuk.  
 
Máté Gábor polgármester: A hatodik napirendi ponttal kapcsolatosan, aki ezt a 
kötelezettségvállalást elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
74/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004 sz. 

pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség finanszírozásához 
szükséges kölcsönszerződés módosításáról a kezességvállalás megtételéről 

 
H A T Á R O Z A T  

 
1.) Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 
28/2015.(III.30.)Kt. határozatát. 
 
2.) Pusztaszer Község Önkormányzata egyetért azzal, hogy a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás a KEOP-1.1.1/C/13-0004. sz. pályázatának megvalósítása 
érdekében ÁFA finanszírozás biztosítására vonatkozó kölcsönszerzés keretösszege 460.000.000-Ft. 
 
3.) A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Pusztaszer Község Önkormányzata, mint a Dél-alföldi 
Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzata feltétel nélkül és visszavonhatatlanul 
kezességet vállaljon 2015. december 31-ig, hitel meghosszabbítására vonatkozó kormányzati 
engedély megléte esetén 2016. április 29-ig a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
KEOP-1.1.1/C/13-0004. sz. pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség 
finanszírozásához szükséges 460.000.000-Ft hitelösszegre módosított rulírozó hitel felvételéhez, 
azzal, hogy az Önkormányzat kezességvállalása kizárólag akkor érvényes, ha valamennyi Társulási 
tagönkormányzat a Gst. 10. § (8) bekezdése alapján kezességet vállalt. 
 
4.) Pusztaszer Község Önkormányzata tudomásul veszi, hogy a hitel felvételének költségeit a 
tagönkormányzatok beruházásaik arányában viselik. 
 
5.) A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács tagönkormányzataként 
Pusztaszer Község Önkormányzata elfogadja, hogy bármelyikük teljesíti a tartozást, a többiek 
kötelezettsége is megszűnik. Ezt követően pedig a követelést kifizető megtérítést követelhet a 
többi tagtól. A követelés mértéke a beruházási arányoknak megfelelően került felosztásra, melyet a 
Tanács határozatával elfogad. 
 
6.) A Képviselő-testület a 0,9%/év/ beruházási arány kezességvállalási díjra vonatkozó Dél-alföldi 
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Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács 81/2015.(09.04.) TT. számú határozatával 
elfogadott megállapodás aláírására felhatalmazza a polgármestert. 
 
7.) Pusztaszer Község Önkormányzata elfogadja, hogy a kezességvállalási díj tagönkormányzatok 
közötti felosztása a beruházási arányok figyelembevételével történik. 
 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 
 
 
7. napirendi pont: Pusztaszer Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag 
vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás saját forrás vállalása 
 
Máté Gábor polgármester: Hetedik napirendi pont, Pusztaszer Község Önkormányzat szociális 
célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás saját forrás vállalása. A tavalyi és 
tavaly előtti évben is részt vettünk ebben a tüzelőanyag pályázatban. Két éve 44 m3-t kértünk és 
kaptunk, tavaly pedig úgy gondoltuk 50 m3-t fogunk tudni szétosztani tisztességgel meg 
ideszállítani a lakosság számára. Sajnos nem kaptuk meg az 50 m3-t csak 32 m3-t, ami nagyon 
rosszul esik nekünk, mert úgy láttuk, hogy hasonló nagyságrendű települések, mint mi jelentősen 
többet kaptak. Mikor én ezt a kérdést föltettem, a hatóságok felé akkor az derült ki belőle, hogy ők 
még többet kértek és a sokból is visszább vettek. Így is sokkal több maradt nekik, mint nekünk. 
Úgy tűnt, hogy olyan rendszer van, hogy mindenkitől elvesznek egy keveset, mint amennyit kérnek 
függetlenül attól, hogy mértéktartóan kérte vagy sem.  Érdeklődtem, hogy mi tévők legyünk, hogy 
ne essünk ebbe a csapdába az idén is. Azt gondoltuk, hogy 60 és 90 m3 közötti az a mennyiség, 
amivel meg tudunk birkózni. Egyrészt ne az legyen, hogy a lakosságnak minden egyes fűtési 
költségét bizonyos szinten átvállaljuk, hanem azért nekik is maradjon feladatuk ebbe a dologba. 
Másrészt ezt a faluba ide kell szállítani és utána a kedvezményezetteknek, pedig szintén kiszállítani 
a megfelelő lakóhelyre. Ez még ezen felül is költségekkel jár. Ami viszont konkrétan a tüzelőanyag 
vásárlásának az önrésze az egész pontosan 114 ezer 300 forint. Most erről kellene döntenünk és ez 
90 m3 esetére szól. Minden képpen én a keményfát javasolnám, bár annak a megnyerése kicsit 
nehézkesebb, de még mindig jobb, ha 90 m3-nél kevesebb keményfát kapunk, mint 90 m3 puhafát.  
 
Sági Mihály képviselő: A bizottsági ülésen is beszélgettünk róla és megvitattuk ezt a témát. 
Durván 30 és 33 személy között van a létszáma, akik minden évben igényelnek tűzifát. Erre volna, 
hogy legalább 60 m3 nyerjen az önkormányzat és egyetértettünk vele, hogy ha a testületi is, ha 
úgy dönt, akkor pályázzuk meg a 90 m3-t. elvetettük a puhafát csak keményfát, mert a puhafát 
idén nem tudja felhasználni csak majd jövőre. Támogatjuk, hogy csak keményfa.  
 
Máté Gábor polgármester: Köszönöm szépen. Egyéb kérdés, hozzászólás esetleg? Amennyiben 
nincs, kérem, aki ezt elfogadja, hogy 114 ezer 300 forint önrészt vállaljunk be kézfelemeléssel 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
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75/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

kiegészítő támogatás saját forrás vállalása 
 

H A T Á R O Z A T  
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a 
belügyminiszter által a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 
kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázaton. 
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete igazolja, hogy 114 300,- Ft, azaz – 
Száztizennégyezer-háromszáz – forint összegű saját forrás biztosítását vállalja az Önkormányzat 
2015. évi költségvetése terhére. 
 
 
Határidő: 2015. szeptember 30. 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Magyar Államkincstár Csongrád Megyei Igazgatóság 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 
 
 
8. napirendi pont: Polgármester tájékoztatója két ülés közötti időszak eseményeiről 
 
Máté Gábor polgármester: Nyolcadik napirendi pont, polgármester tájékoztatója két ülés közötti 
időszak eseményeiről. Van egy pályázatíró cég, aki ajánlkozott most már másodszor, hogy 
bizonyos éves, kétéves vagy hároméves díj ellenében segítene a pályázatok előkészítésében, 
lebonyolításában, projekt levezetésében. Elgondolkodtunk rajta, ugye először megfelelő 
pénzösszeget kérne, egy év esetében 300 ezer forintot, ezért csak a szolgáltatást adná. Ezen felül 
minden megnyert pályázatból ott látható, hogy milyen százalékos sikerdíjat kér. Tudni kell, hogy 
ezt a sikerdíjat mostanában egyre inkább nem lehet a pályázathoz hozzácsapni. Ezt nekünk kellene 
kigazdálkodni valamilye módon. Amennyire ismertek én nem szeretek mellébeszélni. Ez minden 
képpen terhelne minket. Erikával is beszélgettem ez ügyben, hogy ő, mint pályázati referens és a 
későbbiekben a pályázati munkákat kezelő szakember mi a véleménye róla. Azt az álláspontot 
alakítottuk ki magunk részéről, hogy Erika és még a környező települések néhány pályázat írásban 
jártas személyei, illetve az a két cég, akikkel a pályázatainkat, mint projekt menedzsment vezettük 
mindig a megelégedésünkre, tették ezt. Nem biztos, hogy kell nekünk egy országos nagy céget 
bevonni a rendszerbe, annál is inkább, mert nincs szó arról, hogy több százmilliós pályázatokról 
legyen szó. Amikre aspirálhatunk azok ilyen 50-60 milliós pályázatok, lehetnek, ha pedig ennél 
nagyobbak lesznek, akkor majd esetileg megkeressük azt a segítséget, akire szükségünk lehet. 
Ezzel együtt a testület dönthet úgy, hogy próbáljuk ki egy év vonatkozásában a kft-nek az 
együttműködését.  
 
Nagy Emese képviselő: Én is úgy gondolom, mint polgármester úr, hogy igazából eddig is 
elboldogultunk, azokkal a pályázati lehetőségekkel, amik adódtak, és ha szükség volt, akkor akár a 
mellettünk lévő nagyobb település is esetleg segítségünkre volt. Ha tudnám biztosan, hogy több 
pályázati lehetőséget kapna ez által Pusztaszer akkor ezt minden képpen.  
 
Máté Gábor polgármester: Van azért ebben valami ráció, nem is annyira a 300 ezer forintot 
sajnálnám, hanem utána azon gondolkodom, hogy ha egy pályázatnál beleviszik a projekt 
menedzsmentet, akkor honnan tudjuk előteremteni korrekt módon azt a sikerdíjat, egyáltalán 
milyen alapon tudunk ilyet fizetni. Egy évet kipróbálhatnánk, hogy lássuk, azt hogy működik ez a 
dolog.  
 
Sági Mihály képviselő: Ezt a céget én ismerem, kétszer járt nálam, elsőre elutasítottam, 
másodszorra fél díjért mégis megcsináltunk egy pályázatot. Én nagyot csalódtam, még nincs 
elbírálva, de azt mondták mindent, megtesznek annak érdekében, hogy a pályázatom sikeres 
legyen. Azt is tudni kell, mint vállalkozó Pusztaszeren most vagyunk első évben, abban a 
helyzetben, hogy bármilyen EU-s pályázatra pályázhatunk vállalkozó. 2015-ig mi Pusztaszeren 
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minden kereskedelmi, ipari vállalkozó ki volt zárva minden pályázatból. Második alkalommal 
nekifutottunk ennek a pályázatnak, mind a két cégemnek megcsinálta a pályázatot. Amiket ehhez, 
mellékletekhez be kellett nyújtani a könyvelő irodán is, a feleségem is, kiakadtunk rajta 
borzasztóan részleteibe menően kellett benyújtani a pályázatot. Több éve, 4-5 éve 
köztartozásmentesek vagyunk, nem fogadták el, bel kellett menni és kérni egy nemleges 
adóigazolást. Én egyáltalán nem javaslom ezt a céget.  
 
Máté Gábor polgármester: Az a baj, hogy nem látok mögé, hogy tényleg valós értékeket ad-e? 
Keresni fognak a jövő héten és azt fogom mondani, hogy ha szükségünk lesz rá akkor keresni, 
fogjuk őket. A másik, hogy azt mondják, hogy a pályázatok most már sokkal egyszerűbbek 
lesznek, mint régen. A másik, amiről beszélni szeretnék, szintén egy pénzügyi jellegű kérdés. A 
mai nap küldtem ki egy emailt, a mentők által kért támogatásról. Ez egy 1 millió 500 ezer forint 
értékű gyermek hordágyra kérnek támogatást, alapítványon keresztül, amit tudjátok, hogy én 
magam nem nagyon szeretek. Jobban szeretem közvetlenül azt a dolgot támogatni, amire a pénzt 
adjuk. Amikor bekerül egy köztes szervezetbe ez a pénz, ott már nem tudjuk nyomon követni, 
hogy ez valóban arra a célra lett-e fordítva. Nekem mindig van egy fenntartásom ezekkel, a 
támogatásokkal kapcsolatban. Én azt gondoltam, hogy a Palit kellene alaposan arra rávenni, hogy 
nézzen utána ennek a dolognak, és ha ő azt mondaná, hogy végig követhető akkor én azt 
mondanám, hogy pár tízezer forinttal támogassuk ezt a dolgot.  
 
Sági Mihály képviselő: Nagyon egyezik a véleményünk, mert nekem is ez. Nekem nagyon nagy 
gondjaim vannak, az én ismereteim szerint egy ilyen befolyt összeg, ha 1 millió 500 ezer forintra 
van szükség legalább 2 millió 500 ezer forintnak, kell befolyni, mert a többi elmegy egyéb 
kiadásra.  
 
Máté Gábor polgármester: Én azt javaslom, hogy beszéljünk a Palival és nézzen ennek utána. 
Úgy vettem ki, hogy ez a hordágy a szegedi gyermekkórházhoz kerülne. Ha úgy alakul írok egy 
email hogy mi a Pali véleménye. Köszönöm szépen. Jelezném, hogy a jelen lévők nagy része kint is 
volt filmfesztiválon. Nagyon nagy sikerrel és nagyon nagy megelégedéssel sikerült a nemzetközi 
filmfesztivál szakmai napját itt Pusztaszeren megrendezni. A Pusztaszer Községért Közalapítványon 
keresztül sikerült pénzhez is jutni. Az Alapítvány részéről Terike és az alapítványnak több tagja Misi 
és a Kiskunsági Nemzeti Park önkormányzati vonalról illetve a gödöllői szervezők részéről ez az 
elég jól előkészített rendezvény megfelelő sikerrel végződött. Akik jelen voltak nagyon elégedettek 
voltak és úgy ment haza mindenki, hogy jövőre szeretnék ezt tovább vinni. Nagyon jó lett a hely 
is, a Tülkös tanyán volt ez a rendezvény. A legfőbb probléma talán a vendéglátás terén volt, de ezt 
is majd kitapasztaljuk. Készült 6 darab film, azon a napon és be is mutatjuk mindjárt. Készült egy 
film az arborétumról, készült egy film az emlékműről, készült egy film ott a környezetről, aztán 
készült egy film az omladozó tanyákról és készült még egy ilyen spontán egyéb gondolatokat 
felvázolva. Nézzétek meg az interneten a filmeket érdemes. Annyi kedvezmény volt, hogy három 
film készült el másnapra a másik három filmnek pedig nem tudtuk teljes mértékben a technikát 
biztosítani és úgy állapodtunk meg, hogy keddig van lehetőség módosítani rajta, keddig kellett 
beküldeni a filmeket. Minden alkotó kapott díjat tőlünk.  
 
Sági Mihály képviselő: Én ezeknek, a rendezvényeknek nem vagyok a részese, csak egy külső 
szemlélő vagyok. Aránylag az étkezés minőségével nem volt semmi gond, tényleg amit ki lehet 
hozni ő ezt megcsinálta, de a késés nem engedhető meg. Ha hosszú távon ez működik ezeket, a 
hibákat ő leszűkíti, akkor minden rendben lesz.  
 
Máté Gábor polgármester: Két témát akarok még fölvetni. A hétvégén kerül megrendezésre a 
szokásos marhapörköltfőző verseny. Újításként a polgármesteri hivatal és az önkormányzat is főzni 
fog egy bogrács pörköltet és erre szívesen látok minden képviselőt, ha gondolja, hogy eljönne a 
párjával és jelezzétek, ha el tudtok jönni. Az alapítvány segítségével ebből a filmfesztiválos 
keretből vettünk 6 darab tisztességes sörpadot 70 cm széleset, nagyon nehéz és nagyon masszív 
pad. Így most már van 9 asztalunk. Mindenkit szeretettel látunk a marhapörköltfőző versenyen a 
Pálya sörözőnél. Másik dolog, hogy Szabó Gábor jelezte, hogy a pusztaszeri víziközmű társulat, 
alvó állapotban van, megszüntetni nem akartuk.  Volt még egy kis tőkéje neki, mindenki megkapta 
belőle a részét és még maradt egy kis tőke. Kistelek követelt tőlünk 4 millió forintot, de nem 
tudtuk mire, most jelenleg csönd van ez a dolog körül. Annak idején 4 vagy 5 évvel ezelőtt úgy 
döntöttünk, hogy nem szüntetjük meg ezt a társulatot, meg hátha még szükség lehet rá. A társulat 
pénze elfogyott és Gábor jelezte, mert ez bizonyos költségekkel jár. Döntenünk kellene arról, hogy 
tartsuk-e meg a társulatot vagy számoljuk fel. Nem most kell róla dönteni, kérdés, hogy 
vizsgáljuk-e meg a megszüntetésnek a módját és ennek a költségeit vagy egész egyszerűen 
mondjuk-e azt, hogy toljunk oda 50 vagy 100 ezer forintot a számlára, és akkor maradjon, így 
ahogy van, és ha nagyon nem kell, akkor elengedjük. Én egyébként ezt javasolnám. 
 
Sági Mihály képviselő: Én is azt mondom, hogy maradjon egyelőre. 10 perccel ezelőtt arról 
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beszéltél, hogy a három település valahogyan szeretné megoldani a szennyvízkérdést, akkor újra 
alakulni és bejegyeztetni. Én azt tudom mondani, hogy tegnap is felvetettem a bizottsági ülésen, 
hogy a képviselői alapról, aki képviselő még nem rendelkezett, ha mást nem onnan is lehetne 
utalni a társulatnak. 
 
Máté Gábor polgármester: Én azt mondom ne, ehhez nem kell képviselői alap. Az 
önkormányzatnak van erre 100 ezer forintja. Én most azt mondom, toljunk oda 100 ezer forintot, 
Henivel még egyeztetek, de minimum 50 ezer forintot. Majd még a Gábort is megkérdezem 
mennyire gondolt. Mondjuk azt, hogy két évig ne kelljen hozzányúlni, annyi összeget, ami ennyi 
időre elég. Akkor erről hozzunk egy határozatot. 
 
dr. Jaksa Tibor aljegyző: A képviselő-testület a pusztaszeri víziközmű társulat javára két éves 
működéséhez a költséget biztosítja. 
 
Máté Gábor polgármester: Aki ezt elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
 
76/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Támogatás a Pusztaszeri Víziközmű Társulat részére 
 

H A T Á R O Z A T  
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pusztaszeri Víziközmű Társulat részére 
a Társulat kettő éves működési költségének megfelelő összegű támogatást nyújt. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Pusztaszeri Víziközmű Társulat 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 
 
 
Máté Gábor polgármester: Én a legfontosabb dolgokat, azt hiszem, elmondtam. Aki a 
beszámolómat elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő 
A döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve: - 
A kizárás indoka: - 
A szavazás számszerű eredménye: 
4 igen szavazattal 
0 nem szavazattal 
0 tartózkodással 
a Képviselő-testület a következő döntést hozta: 
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77/2015.(IX.22.)Kt. határozat 
 
Tárgy: Polgármester tájékoztatója két ülés közötti időszak eseményeiről 
 

H A T Á R O Z A T  
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester tájékoztatóját 
a két ülés közötti időszak eseményeiről. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Irattár 
 
 
 
9. napirendi pont: Kérdések, bejelentések 
 
Máté Gábor polgármester: Utolsó napirendi pont, kérdések, bejelentések. Nekem van kérésem a 
Misi felé, hogy a sakkosok most két komoly versenyen vettek részt mondjon róla egy pár szót. 
 
Sági Mihály képviselő: Rendben van. Személy szerint én szégyellem magam, mert még soha 
nem játszottam ilyen rosszul, olyan partikat is elvesztettem, amiket nem szabad lett volna. Ez 
rányomta a csapatra is a bélyegét. Arra büszkék vagyunk, hogy Csongrád megyéből 29 kétezer fő 
alatti település van, ezek a települések közül egyiken sincs olyan sakkozó sem, vagy emberek, akik 
összeálljanak egy hétvégére és vállalják. Valószínűleg az történt, hogy a másik települések jobban 
odafigyeltek magukra, Krisztián is megerősítheti, hogy ott elég sok arc változott mi változatlan 
összetétellel, sőt talán még nem is sikerült ilyen igazi jó összetételű csapattal elutaznunk. Tudnánk 
mi is esetleg csalni, hogy más helyében elmegy más, én meg azt mondom, hogy ha lehet, akkor 
nem. Ez már nem csak országos verseny, nemzetközi hisz 32 csapat vett részt és a 29. helyezést 
értük el. A nagykanizsai versenyt 62 év felettieknek írják ki, de megint a megyében kiírták 
Vásárhelynek, kiírták Szegednek, meg kiírták a Csongrád Megyei Közgyűlésnek. Felvettem a 
nagykanizsai szervezővel a kapcsolatot és megkérdeztem tőle, hogy elmennénk. A két megyei jogú 
városban biztos jobb sakkozók vannak, itt megint nagyon nagy tudású sakkozók vettek részt. Az 
ászári csapatverseny volt itt egyéni verseny volt. Pénteken délben eredményt hirdettek a két nap 
alatt kilenc meccs lejátszása után, mindenki kapott emléklapot ott 46. 49. és 51. helyet értük el. Jó 
volt a környezet, jó volt a hangulat. Erre használtam a képviselői alapomból, sőt még Mesi is 
kisegített benne és ezt köszönöm szépen. Jövőre is odafigyelek és megyünk jövőre is. 
 
Máté Gábor polgármester: Az miatt nem kell aggódnotok hogy hányadikak lettetek, az hogy egy 
ilyen helyen részt tudtatok venni ez minden képpen jó. Köszönjük szépen. Van-e valakinek egyéb 
kérdése?  
 
Nagy Emese képviselő: A tér burkolós járda, ahogy megyünk be a rendelőhöz, nem tudom 
láttad-e már? 
 
Máté Gábor polgármester: Már jeleztem neki, és sajnálom, hogy Robi nem csinálja meg azonnal. 
Ők tudják, mitől van és jönnek is mindjárt megcsinálni. 
 
Nagy Emese képviselő: A másik kérdésem, hogy a parkolót mikor csinálják? 
 
Máté Gábor polgármester: A jövő héten, október 3. a befejezési határidő. Amíg nem voltam 
itthon nem akartam, hogy csinálják, mert fölmerülhet valami, amit nem akartam volna teljes 
mértékben rájuk bízni. Nekik van egyéb munkavállalásuk itt-ott Robi ütemezi, ahogy tudja 
folytatódnak tovább a munkálatok majd. 
 
Sági Mihály képviselő: Volt egy rendkívüli testületi ülés a kistelek vízművel kapcsolatban, mi lett 
az eredmény? 
 
Máté Gábor polgármester: Az lett, hogy Kiskunmajsa kilépett a rendszerből, ő felajánlott a 
részét 500 ezer forintért, de a többi település maradt. Le is tisztáztuk, hogy újabb költségek nem 
lesznek, kierőszakoltam, hogy legyen kimondva az, hogy az önkormányzatoknak egyéb költséget 



egyéb témában nem kell fedeznie'

Sági Mihály képviselő: Én minden képpen szeretném, hogy szép hirdetőtáblá1a legyen

Pus'ztas.ernei, móg hogy legyen szép pad a parkban és ez meg 1s fog oldódni legkésőbb jövő

tavaszig.

Nagy Emese képviselő: AZZa\ kapcsolatban' ami átküldtél nekem egészség megőrző pro9rammal

kap"cso|atban Kovács Gábor úr már vo|t nálam, ez egy tÁuoe-os program eZ a pályáZati lehetőség

és a környékbeli kiStelepüléseket érinti. október 1. éS november 30 köZött kell ezeknek
megvalósulni ezeknek a részt vevő telepÜléSek, akik igényelték egyeztetés történt. Nekem Volt

,r"í'ély"r"n kérésem, mert polgármester Úrral beszéltem és nem lesz már olyan rendezvényünk,
ami okióber 1' és november 6 a kÓZött, ami megmozgatna nagyobb tömeget' igy en döntöttem

,lgy, h"gv minden képpen nem SZombat és vasárnap szeTettem Volna és inkább délutánra

tóiratozÁi' November 6-a egy péntek egy óra és hat óra köZött lesz ez megszervezve, és itt az

óvónőknek szeretném monáani meg az iskolába, hogy óvodás és iskoláskorú gyerekek között

rajzpályáZatot hirdetnek, meg készítsetek már olyan. rajZokat, amik eg észség m eg.ő rzésse l

t<apcsoiatosak. Ki lesznek rakúa ezek a rajzok és korülbelÜl 5o 60 ezer forintot, fordítanak a

'1uialmazásra. Leküldte a tervet, hogy ő miket gondo|t bele, spofttevékenység, ebben kérte a

=Lgil.éq"'"t, hogy lábtoll bemutatót meg kis megmozgatáS itt aZ aerobicos mozgással vagy

Á"-il;Á;ó' kalika lÁ'rseny meg kerékpározásl tervu.. Ha még.jó idő leSZ, akkor aZ ópusztaszeri Úton

lefelé' l']ajd kint lesznek a piakátok, ha már minden letisztázódik AZ időpont biztos, mert már aZ

ÓSSZes péntek délutá n elkelt'

Sági Mihály képviselő: Nagyon szeretem azokat aZ embereket, akik Valamilyen köZösséget

osslzefognak, tiszielem is őket, de ha azok az emberek más köZösségnek kárt okoznak, akkor
inkább 

"ne legyenek. Lányomnak nem nagy érték, 1o ezer forint tónkretették a rádióját, loptak el

kÜ lönbÓző dolgokat a tornaszerekből'

Erről azonnal SZólni kellett Volna, mert ez nem maradhat SZó nélkü|'
lenne lereagálni, mert én nem szeTetem aZ ilyen dolgokat sZó nélkül

mai testÜle.t${s tsei;:- 
r-''-..

*ó rfo'.t.9

"", W i -'l, raksa ribor'nri*6gqF aljegyző

, t)4, I I I-- tw t fu@
Tóth Mónika {

jegyzőkönyV-Vezető

Máté Gábor polgármester:
Egyrészt az újságba érdemes
hagyni. KÓSZönom Szépen' A

polgá rmester
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HATÁROZATOK JEGYZÉKE 
 
Sorszám Tárgy Határidő 
69/2015.(IX.22.)Kt. határozat Napirendi pontok elfogadása azonnal 
70/2015.(IX.22.)Kt. határozat Településrendezési eszközök módosítása 

véleményezési eljárásának lezárása, a 
tervanyag végső véleményezésre bocsátása és 
döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e 
környezeti vizsgálat lefolytatása 

azonnal 

71/2015.(IX.22.)Kt. határozat Pusztaszer Község Önkormányzata 2015. évi 
költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló 
tájékoztató 

azonnal 

72/2015.(IX.22.)Kt. határozat Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi 
fordulójához 

2015.10.01. 

73/2015.(IX.22.)Kt. határozat Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. 
pályázat előrehaladásáról, a pályázat többlet 
önerejének mértékéről, döntés a pályázati 
többlet önerő Pusztaszerre eső részének 
biztosításától 

azonnal 

74/2015.(IX.22.)Kt. határozat Döntés a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-
1.1.1/C/13-0004 sz. pályázatának 
megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési 
kötelezettség finanszírozásához szükséges 
kölcsönszerződés módosításáról a 
kezességvállalás megtételéről 

azonnal 

75/2015.(IX.22.)Kt. határozat Pusztaszer Községi Önkormányzat szociális célú 
tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 
támogatás saját forrás vállalása 

2015.09.30. 

76/2015.(IX.22.)Kt. határozat Támogatás a Pusztaszeri Víziközmű Társulat 
részére 

azonnal 

77/2015.(IX.22.)Kt. határozat Polgármester tájékoztatója két ülés közötti 
időszak eseményeiről 

azonnal 

 



JELENLETI IV
Pusztaszer Község önkormányzata Képviselő-testületének

2015. szeptember 22-én
me9tartott ülésén megjelentekről

lYáté Gá bor po|gármester

Fü |öp Pál képviselő

Gyurász Sándor Lász|óné ké pvise |ő

Kósáné Buknicz 14á ria képviseIő

Magyar Gábor Ferenc képviselő

Nagy Emese képviselő

Sági lYihály képviselő

dr. Ja ksa Tibor a|jegyző

Tóth lYónika jegyzőkönyv-vezető
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Pusztaszer Község Polgármesterétől 
6769 Pusztaszer, Kossuth u. 45. 
Tel.: 62 / 576–510  Fax: 62 / 576-511 
e-mail: pmhiv@pusztaszer.hu 
 

 
 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
2015. szeptember 22-i ülésére 

 
Iktatószám:     /2015.              
 
Tárgy: Településrendezési eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a tervanyag 
végső véleményezésre bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e környezeti vizsgálat 
lefolytatása 
 
Pusztaszer Önkormányzat Képviselő-testülete 
részére 
  
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A lakosság és vállalkozók kérései és aktuális ügyeink (egyebek mellett a templom-építés előkészítése) 
kezelése érdekében 2014. februárban eljárás indult a Településrendezési eszközök 
(Településszerkezeti terv és Helyi Építési Szabályzat) módosítására a következő ügyekben.  

Belterületi ügyek:  
1. Községközpont fejlesztésének elősegítése, templom-építés lehetővé tétele  
2. Belterület É-i részén lévő lakóterület egy részének gazdasági területbe való átsorolása a 

kialakult területhasználat alapján 
3. Belterületi É-i része melletti tervezett külterületi erdő mezőgazdasági átsorolása a kialakult 

használat szerint 
Külterületi ügyek:  

4. Szennyvíztisztító céljára kijelölt területek (két változat) más hasznosításának tervezése 
5. Mezőgazdasági majorok övezetében a megengedett építménymagasság emelése 
6. Ópusztaszerre vezető országút leszabályozása kialakult használat szerint – tárgytalan ügy 
7. Munkástelepi buszforduló helyének biztosítása közterület szabályozásával 
8. „Arborétum” fogalom cseréje „Parkerdő”-re  
9. Repülőterek akadálysíkjainak feltüntetése, rendeltetési átsorolás 
10. Az országos jogszabályoknál megengedőbb előírások révén az Má1 mezőgazdasági tanyás 

övezetben meglévő tanyás telkek birtokközponttá alakítási lehetőségének biztosítása 

Az eljárás rendjének megfelelően a tervezéshez előzetes észrevételeket kértem be 20 állami szervtől, 
5 önkormányzattól, 6 közműszolgáltatótól és az állami útkezelő szervtől.  

A lakosság számára lehetőséget adott önkormányzatunk, hogy további ügyekben jelezze módosítási 
kéréseit 2014. nyarán. Új kérés, javaslat nem érkezett, ezért a fent felsorolt ügyekben a tervezés 
szeptemberben megkezdődhetett. A tervezéshez a 2013-ban megvásárolt állami térképet használtuk 
fel, az állományokat a tervező szerkeszthető formában is átadja az önkormányzatnak. 

 



 

A tervanyag elkészültét követően 2015. áprilisban meghirdettem a terv véleményezési szakaszt az 
előzetesen bejelentkezett szervek, valamint a lakosság felé. A véleményezés eredményét az 
előterjesztés 1. mellékletében szereplő táblázat értékeli. A partnerségi egyeztetést az előterjesztés 3. 
mellékletében szereplő jegyzőkönyv zárja le.  

A felmerült kifogásokat a táblázatban jelzett módon kezeli az előterjesztés 2. mellékletét képező 
„Végső véleményezési tervanyag”.  

Az állami szervek közül az állami főépítész jogkörében eljáró Csongrád Megyei Kormányhivatal nem 
tartotta szakmai szempontból szerencsésnek a gazdasági területi kijelölést (2. ügy), a belterület melletti 
telkek erdőből mezőgazdasági területbe való átsorolását, valamint a Tömörkényi út külterületi 
szakasza mentén a szennyvíztísztító-mű építésére tartalékolt önkormányzati terület egy részének 
iparterületbe való átsorolását. Véleményében nem jogszabályra hivatkozott, ennél fogva figyelembe 
vétele számunkra nem kötelező. Az ügyek fontosságára való tekintettel az eltérő véleményt nem 
javaslom elfogadni. A gazdaságfejlesztés kitörési pontot jelent a község helyzetének javításában és 
közvetlenül nem sértenek magánérdeket sem a kérdéses módosítások.  

Az örökségvédelemért felelős Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala is jelezte 
aggodalmát a szennyvíztisztító-mű helyével kapcsolatban (Tömörkényi út), de a lelőhellyel érintett 
telekrészt a módosítás nem érinti, ezért a figyelmeztető észrevétel nem befolyásolja a telek többi 
részének gazdasági célra történő átsorolását. 

Döntést igénylő egyéb észrevétel nincsen.  
 

Módosítás véleményezési szakaszának lezárása 

A módosítási eljárás véleményezési szakasza az 1. melléklet szerinti válaszok alapján lezárható. A 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált városfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) 
Korm. rendelet szerint  

„39.§ (2) A véleményezést követően a beérkezett véleményeket - egyeztetés esetén a 
jegyzőkönyvet is - ismertetni kell a képviselő-testülettel, amelyek elfogadásáról vagy el nem 
fogadásáról a képviselő-testület dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a döntést 
indokolnia kell. 

(3) A véleményezési szakasz lezárul a (2) bekezdés szerinti döntés dokumentálásával és 
közzétételével.” 

Ezt követően a tervanyagot végső véleményezésre meg kell majd küldeni az állami főépítésznek.  
„40. § (2) Az állami főépítész a beérkezett dokumentumokat áttanulmányozza, és a 

beérkezésétől számított 
a) 21 napon belül megküldi a polgármesternek a településrendezési eszközzel kapcsolatos záró 

szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához, vagy 
b) 15 napon belül egyeztető tárgyalást kezdeményez az ágazati és az érintett területi, települési 

önkormányzati vélemények még fennmaradt kérdéseinek tisztázására.” 

Előterjesztésemben a 39. § szerinti ismertetési kötelezettségemnek eleget tettem és az el nem fogadott 
észrevételekre vonatkozó – javasolt – döntést is indokoltam 

Az állami főépítész végső véleményét követően a módosítás elfogadása a testület októberi ülésének 
napirendjei között szerepelhet. 

Döntés a környezeti vizsgálat ügyében 

A módosítási eljárás keretében a környezetvédelemben érintett szervek nyilatkozatát kértem az egyes 
tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerint. Az 
alábbi állásfoglalások érkeztek:  



 

Környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság – a vizsgálat kérdésében nem nyilatkozott, a 
módosítások ellen kifogást nem emelt. 

Nemzeti park igazgatóság – a vizsgálat kérdésében nem nyilatkozott, a Munkástelepi bejáró melletti 
major építménymagasságának a módosítását kérte elvetni, ami megtörtént.  

Közegészségügyi hatáskörben eljáró szerv – a vizsgálat elkészítését nem tartja indokoltnak, jelezte, 
hogy a módosítások közegészségügyi érdeket nem sértenek 

Állami főépítész – mivel új beépítésre szánt terület kerül kijelölésre, a munkarész kidolgozását 
szükségesnek tartja. 

Vízvédelmi hatáskörben eljáró szerv – a tervezett módosítások ellen szakterületei vonatkozásában nem 
emel kifogást. 

Földvédelmi hatáskörben eljáró szerv – a vizsgálat kérdésében nem nyilatkozott, a módosítások ellen 
nem emelt kifogást.   

Erdészeti hatáskörben eljáró szerv – nem nyilatkozott, az eljárásban nem vesz részt   

Talajvédelmi hatáskörben eljáró szerv – a vizsgálat kérdésében nem nyilatkozott, a módosítások ellen 
kifogást nem emelt.   

Bányafelügyeleti hatáskörben eljáró szerv – a vizsgálat kérdésében nem nyilatkozott, a módosítások 
ellen kifogást nem emelt, az eljárásban nem kíván részt venni. 

Az épített környezet védelméért felelős szerv szükségesnek látja a környezeti vizsgálatot, ezért az 
eltérő vélemények tisztázása érdekében a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 5.§ (1) bekezdésére 
hivatkozva egyeztető tárgyalást fogok összehívni.  A tárgyalás során önkormányzatunk véleményét 
közölni kívánom ebben a kérdésben, ezért az alábbiakban kérem T. testület döntését. 

A vizsgálat csak bizonyos esetekben kötelező (teljes igazgatási területre kiterjedő tervezés, Natura 
2000 terület érintettsége). A módosítási  terv 10. fejezete kitér az egyes beavatkozások környezeti 
következményeire, a környezetvédelmi szempontokat testületünk mérlegelheti a munkarész alapján. 
 Egyébként a vizsgálati munka a bevonandó környezetvédelmi és természetvédelmi szakemberek díjai 
miatt legalább 500 ezer forint hozzávetőleges költséggel járna. A környezetvédelmi fejezet szerint a 
módosítások nem okoznak számottevő változást a környezet állapotában, ezért a környezeti vizsgálat 
készítését nem tartom indokoltnak. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozat javaslat 
elfogadására.  

 
 

Máté Gábor 
Polgármester 



 

 
Határozati javaslat 
 
……/2015. határozat 
 
Tárgy:  Településrendezési eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a 
tervanyag végső véleményezésre bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e 
környezeti vizsgálat lefolytatása 
 
Pusztaszer Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Településrendezési 
eszközök módosítása véleményezési eljárásának lezárása, a tervanyag végső véleményezésre 
bocsátása és döntés arról, hogy a tervhez szükséges-e környezeti vizsgálat lefolytatása” tárgyú 
írásos előterjesztésben foglaltakat és az alábbiakat rögzíti. 
 

 
1. A Településrendezési eszközök 2014-2015. évi módosítási anyaga a partnerségi és 

államigazgatási véleményeknek – a jogszabályra nem hivatkozó javaslatokat kivéve – 
megfelel, egyben a község fejlesztési szándékaival összhangban van, ezért a 
véleményezési eljárás lezártnak tekintendő és a módosítás végső véleményezésre 
bocsátandó.   

2. A módosítás nem okoz számottevő változást a környezet állapotában, ezért a környezeti 
vizsgálat készítése nem szükséges. 

 
Felelős:  Máté Gábor polgármester 
Határid ő: azonnal és folyamatos 
 
Határozatról értesítést kap: 

- Pusztaszer Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tagjai, 
- Máté Gábor polgármester, 
- Dr. Jaksa Tibor jegyző, 
- Balogh Tünde felelős tervező, 
- Irattár 

 
 
 
 
 

1. Melléklet a …../2015. határozathoz: Tervi vélemények értékelése 
2. Melléklet a …../2015. határozathoz: Végső véleményezési tervanyag 
3. Melléklet a …../2015. határozathoz: Jegyzőkönyv a partnerségi egyeztetés lezárásáról 

 



 

 

1. melléklet az Előterjesztéshez 
Pusztaszer Község Településrendezési Eszközök 2014-15. évi módosítása teljes eljárással – tervi szakasz véleményeinek értékelése 

Véleményező szerv Vélemény röviden (megjegyzés: a www.ujleptekbt.hu tervezői 
honlapon minden beérkezett vélemény megtalálható) 

Egyetért-e a 
módosítással  

Észrevétel figyelembe vétele 

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Építésügyi, Hatósági, Oktatási és 
Törvényességi Felügyeleti Főosztály 
Állami Főépítész 

Tájékoztat, hogy a településszerkezeti terv 7. módosításnál az országos 
településrendezési és építési követelméynekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. 
rendelet (OTÉK) 2012. augusztus 6-án hatályos 28. § (2) bekezdés alapján a 
különleges beépítésre nem szánt Kka terület közjóléti erdő helyett egészségügyi-
szociális, turisztikai erdőterületbe sorolnadó.A lakóterület közvetlen 
szomszédságában gazdasági terület kijelölését szakmai szempontból nem tartja 
szerencsésnek. Kéri a kijelölt terület pontosítását a szabályozási tervben jelöltek 
szerint.  
 A rendelet-tervezet 5. §-ával kapcsolatban jelzi az Má1 övezetre vonatkozó előírás 
átfogalmazásának szükségességét. A módosítás leírása a meglévő tanyás telkek 
birtokközponttá alakítási lehetőségéről szól, a megadott szövegtervezet ennek nem 
felel meg. 
Kéri a 10. § 2. pontban a 13. § (1) bekezdésre vonatkozó módosítás törlését. 
Az 1. sz. melléklet 3. szabályozási tervrészletében a Vt övezetben az 
építménymagasság „*” jelölése pótlandó. A 2. sz. melléklet 5. és 6. részletében az Ek 
jelölés Ee jelre javítandó. 

Igen, 
feltétellel 

A 7. településszerkezeti módosítás kapcsán 
az Ee jelölésre és az „egészségügyi-szociális, 
turisztikai” megnevezésre korrigáltuk a 
szerkezeti tervet és a szabályzatot.  
Az önkormányzat a gazdaság fejlődését 
támogatni kívánja és a kialakult 
területhasználattal kapcsolatban konfliktust 
nem tapasztalt, ezért a 2., 3. és 4. 
módosítások a szakmai ellenjavaslat 
ismeretében is igenlően fognak a végső 
véleményezési tervanyagban szerepelni. 
A rendelet-tervezet 5. §-ában a a szöveget 
korrigáltuk. Az 1. sz. melléklet 3. 
szabályozási tervrészlete, valamint a 2. sz. 
melléklet 5.és 6. részlete szintén javításra 
került. 

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi 
Főosztály 

Levelében írja: 

 

feltétellel A szakmai ellenjavaslat érthető, de a valós 
helyzet nem ad okot az aggodalomra. Két 
telek válik gazdasági területté a belterület 
szélén, melyeken már jelenleg is 
kereskedelmi-szolgáltató tevékenység folyik, 
lakóépület nem, csak egy raktárcsarnok épült. 
A levélben megfogalmazott észrevétel a 
területen meglévő lakóépületekre 
vonatkozóan tehát nem releváns 
problémafelvetés. A szomszédos lakóépület 
telke lakóterületi besorolású marad, melynek 
védett homlokzataira a jelenlegi határértékek 
tartandók be a jövőben is. Egyebekben az 
oldalhatáron álló épületnek nem néznek a 
Gksz-területté átminősítendő telekre védett 
helyiségei 
Köszönjük a hulladékgazdálkodással 
kapcsolatos tájékoztatást. 



 

 

  
Jelzi továbbá, hogy a tervezetet természet-és tájvédelmi szempontból elfogadja. 

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Igazgató-helyettesi 
Szervezet Területi Vízügyi Hatóság 

A tervi szakaszban nem küldött észrevételt. Korábbi levelében a tervezett 
módosítások ellen szakterületei vonatkozásában nem emel kifogást. 

- - 

Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság A tervi szakaszban nem küldött észrevételt. Korábbi levelében a Tömörkényi út 
mellett (Munkástelepi útelágazásnál) lévő major építménymagasság növelését nem 
tartotta indokoltnak és nem támogatta, mivel az a Pusztaszeri Tájvédelmi Körzetben 
található és már nem major céljára, hanem megújuló energia termelésére használják.  

- A kifogásolt építménymagasság-növelés 
elmaradt. 

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Népegészségügyi Szakigazgatási 
Szerve 

Levelében megállapítja, hogy a módosítás közegészségügyi érdeket nem sért. Az 
emberi egészségre kockázatot jelentő negatív irányú közegészségügyi hatás nem 
várható, ezért a környezeti vizsgálat elvégzését sem tartja indokoltnak. 

igen Nem tartalmaz kifogást.  

Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság 

A tervi szakaszban nem küldött észrevételt. Korábbi levelében jelezte, hogy a 
tervezettel kapcsolatban az általános érvényű tűzvédelmi előírásokon túlmenően, 
továbbá polgári védelmi szempontból észrevétele nincs.  

- - 
  
 

Nemzeti Közlekedési Hatóság Légügyi 
Hivatal  

A módosításhoz hozzájárulását adta. igen  Nem tartalmaz kifogást. 

Alsó-Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság Levelében írja: 

 

igen, 
feltétellel 

Új beépítésre szánt terület csak a 
községközpontban, kis mértékben keletkezik, 
ahol a csapadékvíz elvezetése jelenleg is 
megoldott. 
Az engedélyezés során érvényesíthetők a 
jogszabályban előírt feltételek. 
A módosítások megvalósítása során a 
levélben említett tervezési-engedélyezési 
feladatokat a jogszabályoknak megfelelően 
végezzük el. 



 

 

 
Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Szegedi Járási Hivatal Építésügyi és 
Örökségvédelmi Hivatal 

Levelében közli, hogy a tervezett módosítások ellen műemléki szempontból kifogást 
nem emel. Régészeti szempontból tájékoztatást ad arról, hogy a tervezett 
szennyvíztisztító mű régészeti lelőhelyen valósulna meg. Javasolja a változtatási 
szándék átgondolását a várható régészeti többletköltségekre tekintettel. 

igen A szennyvíztisztító-mű kijelölt helyét nem 
változtatja meg a módosítás. Régészeti 
többletköltség esetén megfontolható a másik 
kijelölt helyszín felhasználása, ha majd 
aktuális lesz az építés.  

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Földhivatali Főosztály 

Levelében közli, hogy fenntartja korábbi véleményét. Korábbi levelében jelezte, 
hogy belterületi fekvésű ingatlanok vonatkozásában hatásköre nincs. A többi 
módosítással kapcsolatban az alábbiakat rögzítette: 

 

 

igen Nem tartalmaz kifogást.  
A termőföldet is érintő módosítási ügyek 
végleges célú kivonást közvetlenül nem 
irányoznak elő, új beépítésre szánt terület 
nem keletkezik. A repülőterek gyepművelés 
alatt maradnak. Az Má1 tanyás övezetben a 
birtokközpont létesítésére vonatkozó 
minimális telekterület csökken, de a 
beépítettség mértékének országos előírása 
(birtoktestre 3 %, birtokközpontra 45 %) nem 
változik. 
A szabályozási terv alapjául a 2013.évben, 
rendezési tervezés céljára megvásárolt térkép 
szolgál, az állami adathasználatról szóló 
felirat az SZ-1 és SZ-3 térképre rákerül. Az 
SZ-2 szabályozási terv nincs érintve 
módosítással. 



 

 

  
 
Közli a termőföld átlagos aranykorona értékét művelési áganként: 

 

Rögzíti, hogy a szabályozási tervet az ingatlan-nyilvántartási térkép hiteles 
másolatának felhasználásával kell elkészíteni. A tervlapokon kéri feltüntetni, hogy 
„Készült az állami alapadatok felhasználásával”. 
A termőföldek mennyiségi és minőségi védelmére hívja fel a figyelmet. 

Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Élelmiszerlánc-biztonsági éa 
Földművelésügyi Főosztály 

Közli, hogy hatásköre megszűnt. - - 

Csongrád Megyei Rendőr-
főkapitányság 

Jelzi részvételi szándékát az eljárásban. igen Nem tartalmaz kifogást. 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Közli, hogy a rendelettervezet hírközlési érdeket nem sért, a módosítás ellen kifogást 
nem emel. Egyeztető tárgyaláson nem kíván résztvenni. 

igen Nem tartalmaz kifogást. 

GDF-SUEZ Égáz-Dégáz 
Földgázelosztó Zrt. Szeged 

Felhívja a figyelmet, hogy az energia-ellátás kötelező szakági munkarész, melyet a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és 
Fogyasztóvédelmi Főosztáy Bányászati Osztály véleményez. 

igen A földgázellátásról szerepl leírás a 
módosítási anyagban. A Bánykapitány 
résztvett az előzetes véleményezésben. 

FGSZ Zrt. Kecskeméti Földgázszállító 
Üzem  

Digitális állományban megküldte a települést keresztező nyomvonalakat (Algyő-
Városföld DN 1000, Városföld-Kiskundorozsma DN 600, Algyő-Vecsés DN 600) és 
védősávjukat, valamint a Pusztaszer gázátadó védőterületét. 

igen A vezetékeket, átadó állomást és a 
védőterületeket a módosított tervlapok az 
adatszolgáltatás alapján rögzítik. 

Magyar Közút Nonprofit Zrt. Levelében közli, hogy az előzetes vélemények figyelembe vételével elkészített, a 
tervező cég honlapján található véleméynezési dokumnetációban leírtakat elfogadja. 
Ismát felhívja a figyelmet a 4518 jelű utat érintő területrendezések elkészítésére. 
 

igen A 4518 jelű út említett szakasza nem volt 
tárgya a módosításnak, de az önkormányzat 
előtt ismert az említett probléma és 
próbálkozik a helyzet megoldásával. 

 
2. Melléklet az előterjesztéshez: 
 
http://www.ujleptekbt.hu/tervanyag/pusztaszer/folyamatban/tervanyag_vegso_velemenyezes.pdf 
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3. Melléklet az előterjesztéshez 
 

Jegyzőkönyv 
 
 

Készült:  
 
2015. szeptember 9-én, Pusztaszer Községháza (6769 Pusztaszer, Kossuth utca 45.) hivatalos 
helyiségében  
 
Tárgy:  
 
Pusztaszer Község Településrendezési eszközeinek módosítása 2014-2015. évben – 
partnerségi egyeztetés lezárása 
 
Jelen vannak: 
 
Máté Gábor Pusztaszer község polgármestere 
Balogh Tünde felelős településtervező 
 
Pusztaszer Község Településrendezési eszközeinek módosítása kapcsán 2015. június 5-től 
2015. július 31-ig lezajlott a 314/2012. (XI.08.) Korm. rendelet által előírt partnerségi 
egyeztetés a Képviselő-testület 25/2013. (III. 14.) Kt. határozatával jóváhagyott Partnerségi 
rend szerint. 
Az egyeztetés ideje alatt észrevétel nem érkezett a tervanyaggal kapcsolatban. 
 
Kelt mint fent: 
 
 

                   
Máté Gábor sk.     Balogh Tünde         

 polgármester      településtervező 

 

 

 
 



Pusztaszer Község Polgármesterétől 
 
Iktatószám:  577-3/2015             

E L Ő T E R J E S Z T É S 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2015. szeptember 24-ei ülésére 
 
Tárgy: A községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A helyi önkormányzatokra vonatkozóan az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (1)- (5) bekezdése 
alapján készítjük el a  2015. évi költségvetési rendelet módosítását, amely a 2015. II. félév végére összegyűlt 
változások költségvetési előirányzatokon történő átvezetése.  
 
A javasolt rendelet-módosítást az alábbi indokolással terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé: 
 
BEVÉTELI JOGCÍMEK 
 
I. Önkormányzati költségvetési és finanszírozási bevételek (55.749 eFt) 
 
I.1 Működési költségvetési bevételek 
 
I.1.1. B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
 

B111 Helyi önk. műk. ált. támogatása 
 A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (79 eFt)   

Bérkompenzáció 2014. december hó. 
 
B113 Pénzbeli szociális ellátások kiegészítése 

 A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (4.880 eFt)   

Rendszeres szociális segély, Lakásfenntartási támogatás, Foglalkoztatást helyettesítő támogatás,  
Óvodáztatási támogatás. 

 

B115 Működési célú költségvetési tám. és kieg. tám. 
 A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot ( 25.534 eFt)   

2015. évi bérkompenzáció 423 eFt, szociális nyári gyermekétkeztetés támogatása 1.084 eFt, 
működőképesség megőrzésére költségvetési tám. 24.027 eFt. 
 
B12 Egyéb elvonások, befizetések bevételei 
A következő összeggel javaslom emelni az előirányzatot (1.047 eFt) 

Közös Hivatal finanszírozás 2014. évi elszámolása. 

 

B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei elkülönített állami pénzalaptól 
A következő összeggel javaslom emelni az előirányzatot ( 9.583 eFt) 

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 3.336 eFt, Téli közfoglalkoztatás 4.174  eFt, Startmunka 
mintaprogram 2.073 eFt 
 

 B21 Felhalmozási célú központi támogatások 
A következő összeggel javaslom emelni az előirányzatot (1.243 eFt) 

 KEOP-Solar pályázat BM EU önerő támogatás I. részlet. 
 

B25 Egyéb felh. célú támogatás bevétele áh-on belülről 
A következő összeggel javaslom emelni az előirányzatot (10.315 eFt) 

EU-s programok fel.c.tám.bev. Solar szállítói finanszírozás 9.390 eFt, Elk. áll. pa. felh. c. tám. Startmunka 
mintaprogram Belvízelvezetés beruházási tám. 925 eFt. 
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I.1.3 B3 Közhatalmi bevételek 
 
 B34 Vagyoni típusú adók 

A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (1.223 eFt) 

 Magánszemélyek kommunális adója. 
 

B35 Termékek és szolg. adói 
A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (597 eFt) 

Iparűzési adó. 
 

B35 Termékek és szolg. adói 
A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (455 eFt) 

 Gépjárműadó. 
 
 B36 Egyéb közhatalmi bevételek 

A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (62 eFt) 

 Pótlék, bírság bevétel. 
 
I.1.4 B4 Működési bevételek 
 

B403 Közv. szolgáltatások bevétele 
A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (151 eFt) 

 
B404 Tulajdonosi bevételek 
A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (15 eFt) 

 Egyéb önk. vagyon bérbeadása 15 eFt. 
 

B410 Biztosító által fizetett kártérítés 
A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (385 eFt) 

 Műv. Ház viharkár kártérítés.  
 

B411 Egyéb különféle műk. bevételek 
A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (11 eFt) 

 
I.2. Felhalmozási költségvetési bevételek 
 
I.2.5 B5 Felhalmozási bevételek 
 
 B53 Egyéb gép, berend. értékesítés bevétele 

A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot (169 eFt) 

Vashulladék értékesítés. 
 
KIADÁSI JOGCÍMEK 
 
1.  Önkormányzati költségvetési és finanszírozási kiadások (55.749 eFt) 
 
I.1. Működési költségvetési kiadások 
 
 I.1.1. K1 Személyi juttatások 
 A következő összeggel javaslom növelni az előirányzatot (8.815 eFt) 

Személyi juttatások közötti átcsoportosítás 11 eFt, illetve Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 2.939 
eFt,  Belvíz elvezetés projekt startmunka mintaprogram 1.743 eFt, Téli közfoglalkoztatás 3.562 eFt, 2014-
2015 évi bérkompenzáció 363 eFt. Közlekedési költségtérítés 197 eFt. 
 
I.1.1. K1 Személyi juttatások 

 A következő összeggel javaslom csökkenteni az előirányzatot (11 eFt) 

 Illetmény átcsoportosítás.  
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I.1.2. K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó  

A következő összegekkel javaslom növelni az előirányzatot (1.252 eFt) 

Személyi juttatásokhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó.  
 
I.1.3. K3 Dologi kiadások 
 

A következő összegekkel javaslom emelni az előirányzatot ( 6.866 eFt) 

Kormányzati funkciók, dologi kiadások előirányzatai közötti átcsopotosítás, valamint egyszeri működési 
bevételek kiadási előirányzata. Készletbeszerzés 467 eFt, Kommunikációs szolgáltatások 50 eFt, 
Szolgáltatási kiadások 5.971 eFt, Kiküldetések 30 eFt, Különféle befizetések és egyéb dologi kiadás 348 eFt. 
 
A következő összeggel javaslom csökkenteni az előirányzatot (4.349 eFt) 

Kormányzati funkciók, valamint dologi kiadások rovatai közötti átcsopotosítás, Készletbeszerzés 33 eFt, 
Kommunikációs szolg. 50 eFt, Szolgáltatási kiadások 4.066 eFt, Kiküldetések 198 eFt, Különféle befizetések 
és egyéb dologi kiadás 2 eFt. 
 
I.1.4. K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 
 

A következő összegekkel javaslom növelni az előirányzatot (5.924 eFt) 

Kormányzati funkciók, ellátottak pénzbeli juttatásai kiadások előirányzatai közötti átcsopotosítás. Családi 
támogatások, Óvodáztatási támogatás 20 eFt, Foglalkoztatást helyettesítő támogatás 1.493 eFt, 
Lakásfenntartási támogatás 2.726 eFt, Rendsz.pb.szoc. egészségkárosodott 485 eFt, Rendsz.pb.szoc. 
időskorú 177 eFt, Települési tám. lakhatáshoz kapcs. 291 eFt, Rendkívüli települési támogatás 100 eFt, 
Települési támogatás temetési költségek mérséklésére 400 eFt, Települési támogatás életkezdési juttatás 
90 eFt, Egyéb önk. rend. megállapított ellátás 120 eFt, Önk. ált.saját hat. adott ell. 22 eFt. 
 
A következő összeggel javaslom csökkenteni az előirányzatot (1.043 eFt) 

Kormányzati funkciók, valamint ellátottak pénzbeli juttatásai kiadások előirányzatai közötti 
átcsoportosítás átmeneti segély 220 eFt,  Köztemetés 200 eFt, Települési tám. 200 eFt, Egyéb önk. rend. 
megállapított ellátás 410 eFt, Term. ny. átmeneti segély 13 eFt. 

 
I.1.5.K5  Egyéb működési célú kiadások 
A következő összeggel javaslom emelni az előirányzatot ( 28.901 eFt) 

Kormányzati funkciók, egyéb működési célú támogatások, előirányzatai közötti átcsopotosítás. 
Lovasegyesület támogatása 300 eFt, Egyháznak gyermekétkeztetés támogatása 2.452 eFt, Tartalék 26.149 
eFt. 

 
A következő összeggel javaslom csökkenteni az előirányzatot (3.849 eFt) 

Tartalék előirányzat módosítása 3.849 eFt  
 
 
I.2. Felhalmozási költségvetési kiadások 
 
 I.2.6. K6 Beruházás 
 A következő összegekkel javaslom növelni az előirányzatot (12.805 eFt) 

Kormányzati funkciók, valamint egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzatai közötti átcsoportosítás, 
egyszeri felhalmozási bevételek kiadási előirányzata. 
Településrendezési terv rovat módosítás 709 eFt, CGR tárgyi eszk, kataszter program 130 eFt, Solar KEOP 
pályázat 7.394 eFt, Start-Belvízelvezetés projekt  728 eFt, Kisértékű inform. eszk. 306 eFt, Kisért. tárgyi 
eszk. 1.126 eFt, Beruh.c. ÁFA 2.412 eFt. 
 

A következő összeggel javaslom csökkenteni az előirányzatot (1.719 eFt) 

Kormányzati funkciók, valamint egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzatai közötti átcsoportosítás 
1.719 eFt.  
 

 
 



 

4 
 

 

 

I.2.7 K7 Felújítás  
 A következő összegekkel javaslom növelni az előirányzatot   (543 eFt): 

Ravatalozó épület felújítás 543 eFt.  
 
I.2.8 K8 Egyéb felhalmozási célú támogatások  

 A következő összegekkel javaslom növelni az előirányzatot   (98 eFt): 

Solar-KEOP 98 eFt. 
 

I.1. Működési finanszírozási kiadások 
 
I. K9 Finanszírozási kiadások 
A következő összeggel javaslom növelni az előirányzatot (1.516 eFt) 

 
 

Az indokolás számszaki melléklete tartalmazza a módosított előirányzatokat, cím- és előirányzat csoport szerinti 
bontásban. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szöveges indokolás és a mellékletekben szereplő számadatok alapján 
fogadja el a 2015. évi költségvetési rendelet módosítását tartalmazó rendelet-tervezetet. 
 
Pusztaszer, 2015. június 30. 
 
 
 
     
         Máté Gábor 

polgármester 
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RENDELET-TERVEZET 
Pusztaszer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 
……/2015.(………) önkormányzati rendelete 

 
a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 
6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX 
törvény 143. § (4) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, valamint Magyarország alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva a következőket rendeli el: 
 
1. § (1) A Kör. 4. § (1) bekezdésében meghatározott költségvetési bevételi főösszeg ezer forintra kerekítve 131.554 eFt-ra 
(Százharmincegymillió-ötszázötvennégyezer forintra) változik. 
 
(2) A Kör. 4. § (1) bekezdésében meghatározott költségvetési kiadási főösszeg ezer forintra kerekítve 169.725 eFt-ra 
(Százhatvankilencmillió-hétszázhuszonötezer forintra) változik.   
 
(3) A Kör. 4. § (1) bekezdésében a költségvetési egyenleg 38.171 eFt. 
 
 
2. § (1) A Kör. 1. melléklete (Bevételek) helyébe e rendelet 1.  melléklete lép. 
 
(2) A Kör. 2. melléklete (Kiadások) helyébe e rendelet 2. melléklete lép. 
 
(3) A Kör. 3. melléklete (Előirányzat felhasználási ütemterv) helyébe e rendelet 3. melléklete lép. 
 
(4) A Kör. 4. melléklete (Bevételek és kiadások tevékenységenként) helyébe e rendelet 4. melléklete lép. 
 
(5) A Kör. 5.  melléklete (Működési mérleg, Felhalmozási mérleg, Összevont mérleg) helyébe e rendelet 5. melléklete lép. 
 
(6) A Kör. 9. melléklete (Kimutatás a 2015. évi bérjellegű juttatásokról) helyébe e rendelet 6. melléklete lép. 
 
(7) A Kör. 10. melléklete (Az önkormányzat által folyósított ellátottak pénzbeli juttatásai helyébe e rendelet 7. melléklete lép. 
 
(8) A Kör. 11. melléklete (Központi költségvetési kapcsolatokból származó támogatások) helyébe e rendelet 8. melléklete lép. 
 
 
4. § Ez a rendelet 2015. június 30-án lép hatályba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          Máté Gábor 
                          polgármester 

                                  dr. Jaksa Tibor 
                                        aljegyző 

 



 1. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ......./2015.(......) önkormányzati rendelethez

Pusztaszer Község 

Önkormányzata 

Cím 

Előirányzat 

csoport

Kiemelt 

előirányzat
Rovat száma Rovat megnevezése

2015. évi eredeti előirányzat 

eFt-ban

2015. I. félévi módosított 

előirányzat eFt-ban

115 492                 171 241             

97 968                   141 990             

17 524                   29 251               

I. 1 B1,B3-4, B6   Működési költségvetési bevétel 75 630                       119 652                

I. 1 B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 46 785                                 87 909                           

I. 1 B11 A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 37 892                                         68 386                                   

I. 1 B111 Települési önkormányzatok működésének támogatása 22 398                                         22 477                                   

I. 1 B111 Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 3 727                                            3 727                                     

I. 1 B113 Települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása 9 041                                            9 041                                     

I. 1 B113 Pénzbeli szociális ellátások kiegészítése -                                                 4 880                                     

I. 1 B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 678                                            1 678                                     

I. 1 B111 Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 1 048                                            1 048                                     

1 B115 Működési célú kv-i támogatások és kiegészítések -                                                 25 535                                   

1 B12 Elvonások és befizetések bevétele -                                                 1 047                                     

1 B12 Egyéb elvonások, befizetések bevétele -                                                 1 047                                     

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  8 893                                            18 476                                   

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  fejezeti kez. Mezei őrszolgálat 1 080                                            1 080                                     

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  TB pü. Alap védőnő 3 065                                            3 065                                     

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  TB pü. Alap fogorvos 4 748                                            4 748                                     

1 B16 Elkülönítettt állami pénzalapok működési c. támogatás -                                                 9 583                                     

I. 3 B3 Közhatalmi bevételek 24 550                                 26 886                           

I. 3 B34 Vagyoni típusú adó Magánszemélyek kommunális adója 4 500                                            5 722                                     

I. 3 B35 Értékesítési és forgalmi adók Helyi iparűzési adó 15 000                                         15 597                                   

I. 3 B35 Belföldi gépjárművek adójának helyi önkormányzatot megillető része 40% 4 800                                            5 255                                     

I. 3 B36 Egyéb közhatalmi bevételek Pótlékok, bírságok 250                                               312                                         

I. 4 B4 Működési bevételek 4 147                                   4 709                              

I. 4 B402 Szolgáltatások ellenértéke 25                                                 25                                           

I. 4 B403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke 532                                               682                                         

I. 4 B404 Tulajdonosi bevételek 3 480                                            3 496                                     

I. 4 B405 Ellátási díjak 10                                                 10                                           

I. 4 B408 Kamatbevételek 100                                               100                                         

4 B410 Biztosító által fizetett kártérítés -                                                 385                                         

4 B411 Egyb működési bevétel -                                                 11                                           

I. 6 B6 Működési célú átvett pénzeszközök 148                                      148                                 

I. 6 B64 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 148                                               148                                         

I. 2 B2, B5, B7 Felhalmozási költségvetési bevétel 175                            11 902                  

I. 2 B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről -                                        11 558                           

I. 5 B5 Felhalmozási bevételek -                                        169                                 

I. 7 B7 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 175                                      175                                 

I. 7 B72 Háztartásoktól felhalmozási célú visszatérítendő támogatás 175                                               175                                         

I. B8 Finanszírozási bevételek 39 687                       39 687                  

I. 1 8 B813 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele működési célra 22 338                                         22 338                                   

I. 2 8 B813 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalmozási célra 17 349                                         17 349                                   

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÖSSZESEN

1



 2. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ......./2015.(.......) önkormányzati rendelethez

Pusztaszer 

Község 

Önkormányzata 

Cím

Előirányzat 

csoport

Kiemelt 

előirányzat
Rovat száma Rovat megnevezése

2015. évi eredeti 

előirányzat eFt-ban

2015. I. félévi 

módosított előirányzat 

eFt-ban

         115 492            171 241    

           97 968            141 990    

           17 524              29 251    

I. 1 K1-5 Működési költségvetési kiadások               97 968               140 474    

I. 1 K1 Személyi juttatások 15 122                      23 927                    

I. 2 K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 3 526                        4 777                      

I. 3 K3 Dologi kiadások 28 315                      30 832                    

I. 4 K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 9 041                        13 922                    

I. 5 K5 Egyéb működési célú kiadások 41 964                      67 016                    

I. 5 K506 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre Többcélú Társulás 1 959                                 1 959                                

I. 5 K506 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre Óvoda 7 996                                 7 996                                

I. 5 K506 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre Közös Hivatal 9 964                                 9 964                                

I. 5 K512 Egyéb vállalkozás működési célú támogatása (fogorvos) 4 748                                 4 748                                

I. 5 K512 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre Non-profit szervek 1 227                                 1 527                                

5 K512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre Egyházak műk. tám. -                                       2 452                                

I. 5 K513 Tartalékok 16 070                               38 370                             

I. 2 K6-8 Felhalmozási költségvetési kiadások 17 524             29 251            

I. 6 K6 Beruházások 2 224                        13 310                    

I. 7 K7 Felújítások 15 300                      15 843                    

I. 8 K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások, egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre -                             98                            

I. K9 Finanszírozási kiadások -                    1 516              

I. 1 9 K9 Finanszírozási kiadások működési -                             1 516                      

I. 2 9 K9 Finanszírozási kiadások felhalmozási -                             -                           

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN



ezer Ft

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

B1

Működési célú 

támogatások 
9 601 8 153 8 153 8 153 8 153 8 158 2 897 2 897 2 897 2 897 2 898 2 898 67 755

B1

Működési célú 

támogatások 
201 134 134 134 134 134 134 134 134 135 135 135 1 678

B1

Egyéb működési célú 

támogatások
2 338 2 338 2 338 2 338 2 338 2 339 741 741 741 741 741 742 18 476

B3 Közhatalmi bevételek
3 550 2 550 1 550 3 889 2 447 3 550 3 550 3 550 2 000 250 26 886

B4 Működési bevételek
590 324 324 324 324 885 323 323 323 323 323 323 4 709

B6

Működési célú átvett 

pénzeszközök
148 148

Működési költségvetési 

bevételek
12 878 14 499 13 499 12 499 14 838 13 963 4 095 7 645 7 645 7 646 6 097 4 348 119 652

B2

Felhalmozáci c. tám. Áh-

on belülről
11 558 11 558

B5 Felhalmozási bevételek
169 169

B7

Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök
175 175

Felhalmozási 

költségvetési bevételek
11 727 175 11 902

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

K1-5

Működési költségvetési 

kiadások
15 745 15 479 15 479 15 479 15 479 13 963 8 142 8 142 8 142 8 142 8 141 8 141 140 474

K6-8

Felhalmozási 

költségvetési kiadások
11 727 15 300 2 224 29 251

Költségvetési kiadások 

öszesen
15 745 15 479 15 479 15 479 15 479 25 690 23 442 8 142 10 366 8 142 8 141 8 141 169 725

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

B8
Előző évi költségvetési 

maradvány működési célú
2 867 980 1 980 2 980 641 0 4 047 497 497 496 2 044 3 793 22 338

B8

Előző évi költségvetési 

maradvány felhalmozási 

célú 0 0 0 0 0 0 15 300 0 2 049 0 0 0 17 349

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

K9
Finanszírozási működési 

kiadások
1 516 1 516

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási bevételek

Költségvetési kiadások

3. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ……/2015.(…….) 

önkormányzati rendelethez

Előirányzat felhasználási ütemterv a 2015. I. félév

Költségvetési bevételek



4. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.)  önkormányzati rendelet módosításáról szóló ....../2015.(........) önkormányzati rendelethez

 Lakás- és 

helyiséggazd

álkodás 

 Helyi adóval, 

gazdaságszer

vezéssel 

kapcsolatos 

feladatok 

ezer Ft

Rovatrend  Bevételek megnevezése 

 Közutak, hidak 

alagutak  

üzemeltetése, 

fenntartása 

045160-1  

 Város és 

községgazdálk

odási egyéb 

szolgáltatások 

066020-1 

Köztemető 

fenntartás és -

működtetés 

013320-1

 Az 

önkormányzati 

vagyonnal való 

gazdálkodással 

kapcsolatos 

feladatok 

013350 

 Adó-, vám- és 

jövedéki 

igazgatás 

011220-1 

Család és 

nővédelmi eü. 

gondozás 074031-

1

Fogorvosi 

alapellátás 

072311-1

Háziorvosi 

ellátás 072111-

1

 Könyvtári 

állomány 

gyarapítása, 

nyilvántartása 

082042-1 

 Közművelődés - 

közösségi és 

társadalmi 

részvétel 

fejlesztése 

082091-1 

 

Önkormányzatok 

elszámolásai a 

központi 

költségvetéssel 

018010-1 

 Támogatási célú 

finanszírozási 

műveletek 

018030-1 

Hosszabb 

időtartamú Köz 

foglalkoztatás 

041233-1

Start-munka 

program - Téli 

közfoglalkoztatás 

041232-1

 

Közfoglalkoztatás

i mintaprogram 

041237-1 

Összesen

B1
 Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről 
1 080          3 065              4 748          68 386           1 047              3 336              4 174              2 073              87 909            

B2
 Felhalmozási c. támogatások áh-

on belülről 
9 391          1 243             924                 11 558            

B3  Közhatalmi bevételek 26 886         26 886            

B4  Működési bevételek 553             375             3 146           150             100             385             -                  4 709              

B5  Felhalmozási bevételek 169               169                 

B6
 Működési célú átvett 

pénzeszközök 
148             148                 

B7
 Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök 
125             50               175                 

B1-7  Költségvetési bevételek összesen 125            11 222       375            3 315           26 886        3 065             4 898         100            385            -                 69 629          1 047             3 336             4 174             2 997             131 554         

B8
 Előző év költségvetési 

maradványának igénybevétele 

működési célra 

22 338       22 338            

B8
 Előző év költségvetési 

maradványának igénybevétele 

felhalmozási célra 

17 349       -               -                 -                 -                   -               -                  -                  17 349            

B8  Finanszírozási bevételek 39 687       39 687            

 Költségvetési és finanszírozási 

bevételek összesen 
125            50 909       375            3 315           26 886        3 065             4 898         100            385            -                 69 629          1 047             3 336             4 174             2 997             171 241         

Hulladékgazd

álkodás

Sport, ifjúsági 

ügyek

ezer Ft

Rovatrend Kiadások megnevezése

 Közutak, hidak 

alagutak  

üzemeltetése, 

fenntartása 

045160-1  

 Város és 

községgazdálk

odási egyéb 

szolgáltatások 

066020-1 

Köztemető 

fenntartás és -

működtetés 

013320-1

Közvilágítás 

064010-1

Zöldterület 

kezelés 066010-

1

Család és 

nővédelmi eü. 

gondozás 074031-

1

Fogorvosi 

alapellátás 

072311-1

Háziorvosi 

alapellátás 

072111-1

 Könyvtári 

állomány 

gyarapítása, 

nyilvántartása 

082042-1 

 Közművelődés - 

közösségi és 

társadalmi 

részvétel 

fejlesztése 

082091-1 

Nem veszélyes 

hulladék 

kezelése, 

ártalmatlanítása 

051040-1

 Szabadidősport-

(rekreációs sport-

) tevékenység és 

támogatása 

081045-1

Közfoglalkoztatás

i mintaprogram 

041237-1

Hosszabb 

időtartamú Köz 

foglalkoztatás 

041233-1

Start-munka 

program - Téli 

közfoglalkoztatás 

041232-1

Munkanélküli 

aktív korúak 

ellátásai 105010-

1

Lakásfenntartással

, lakhatással 

összefüggő 

ellátások 106020-1

 Hallgatói 

ösztöndíjak 

094260-1 

Elhunyt 

szem.hátramarad

ottainak pb. ellát 

(temetési segély) 

103010-1

Gyermekvédelm

i pénzbeli és 

természetbeni 

ellátás 104051-1

Települési 

támogatás 

107060-1

 Támogatási 

célú 

finanszírozási 

műveletek 

018030-1 

 

Önkormányzato

k elszámolásai a 

központi 

költségvetéssel 

018010-1 

Összesen

K1 Személyi juttatások 6 320          905             2 861              1 048          1 743              3926 7124 23 927         

K2
Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzáárulási adó
1 725          253             781                 291             235                 530 962 4 777           

K3 Dologi kiadások 765             14 275       140             5 969           220               754                 440             726             648             1 937             2 032             356                 165                 1156 165 1084 30 832         

K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 2 601              9 831                400                  400                  20 670                13 922         

K5 Egyéb működési célú kiadás 4 748          23 898         28 646         

K5
Egyéb működési célú kiadás 

tartalék
38 370       38 370         

K6 Beruházás 12 302       84                   924                 13 310         

K7 Felújítás 15 300       -               543             15 843         

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadás 98               98                 

Költségvetési kiadások összesen 16 065       73 090       1 841         5 969           220              4 396             5 188         726            1 987         2 021            2 032            356                3 067              5 612             8 251             2 601             9 831               400                 400                 1 104           670               23 898        169 725       

K9 Finanszírozási kiadás 1 516           1 516           

 Költségvetési és finanszírozási 

kiadások összesen 
16 065       73 090       1 841         5 969           220              4 396             5 188         726            1 987         2 021            2 032            356                3 067              5 612             8 251             2 601             9 831               400                 400                 1 104           670               23 898        1 516           171 241       

Létszám 4,00 1,00 1,00 1,00 7,00 15,00 29                 

ebből közfoglalkoztatott
7,00 15,00 22                 

Önkormányzati működéssel, 

döntéselőkészítéssel,végrehaj

tással kapcsolatos feladatok 

Közfoglalkoztatás

Szociális ellátások

Önkormányzati költségvetési és finanszírozási bevételek alaptevékenységenként

Tevékenység 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése 

szerinti helyi közügyek, valamint helyben 

biztosítható közfeladatok körében ellátandó 

helyi önkormányzati feladatok  

 Egészségügyi alapellátás 

Önkormányzati költségvetési és finanszírozási kiadások alaptevékenységenként

 Kulturális szolgáltatás, 

könyvtári ellátás, helyi 

közművelődési tevékenység  

A 68/2013.(XII.29.)NGM rendelet szerinti kormányzati funkció szerinti besorolás (funkció szám és megnevezés) Tevékenység 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése 

szerinti helyi közügyek, valamint helyben 

biztosítható közfeladatok körében ellátandó 

helyi önkormányzati feladatok  

 Kulturális szolgáltatás, 

könyvtári ellátás, helyi 

közművelődési tevékenység  

 Településüzemeltetés   Egészségügyi alapellátás 

Önkormányzati működéssel, 

döntéselőkészítéssel,végreh

ajtással kapcsolatos 

feladatok 

Közfoglalkoztatás Településüzemeltetés 

A 68/2013.(XII.29.)NGM rendelet szerinti kormányzati funkció szerinti besorolás (funkció szám és megnevezés) 

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.)önkormányzati rendelet módosításáról szóló ..../2015.(.....) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 11 558                                                                    

B5 Felhalmozási bevételek 169                                                                         

B72 Lakossági úthozzájárulás 125                                                                         

B72 Vízbekötés lakossági hozzájár. 50                                                                            

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 175                                                                         

Költségvetési bevételek 11 902                                                                   

B8 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalmozási célra 17 349                                                                    

B8 Finanszírozási bevételek 17 349                                                                   

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 29 251                                                                   

 ezer Ft-ban 

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

K6 Beruházás 13 310                                                                    

K7 Felújítás 15 843                                                                    

K8 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre 98                                                                            

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadás -                                                                           

Költségvetési kiadások 29 251                                                                   

K9 Finanszírozási kiadások -                                                                           

K9 Finanszírozási kiadások -                                                                           

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 29 251                                                                   

 FELHALMOZÁSI MÉRLEG 

Rovat szám

Rovat szám Felhalmozási célú költségvetési és finanszírozási kiadások

Felhalmozási célú költségvetési és finanszírozási bevételek

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ......../2015.(.......) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

B111
Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati 

feladatainak általános támogatása
27 252                                               

B113 Egyes jövedelmpótló támogatások kiegészítése 4 880                                                 

B113 Települési önkormányzatok szoc. feladatainak egyéb támogatása 9 041                                                 

B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 678                                                 

B115 Működési célú kv-i támogatásokés kiegészítések 25 535                                               

B12 Egyéb elvonások, befizetések 1 047                                                 

B16 Egyéb működési célú támogatás mezőőri feladatok 1 080                                                 

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól védőnő 3 065                                                 

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól fogorvos 4 748                                                 

B16 Elkül. áll. pa. működési célú támogatása 9 583                                                 

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 87 909                                               

B34 Magánszemély kommunális adója 5 722                                                 

B35 Helyi iparűzési adó 15 597                                               

B35 Gépjárműadó 40% 5 255                                                 

B36 Pótlék, bírság 312                                                    

B3 Közhatalmi bevételek 26 886                                               

B4 Működési bevételek, szolgáltatások ellenértéke 4 709                                                 

B4 Működési bevételek 4 709                                                 

B64
Működési célú visszatérítendő támogatások,  kölcsön visszatérülése 

államháztartáson kívülről
148                                                    

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 148                                                    

Költségvetési bevételek 119 652                                             

B88 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele működési célra 22 338                                               

B8 Finanszírozási bevételek 22 338                                               

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 

ÖSSZESEN
                                             141 990    

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

K1 Személyi juttatások 23 927                                               

K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoiális hozzájárulási adó 4 777                                                 

K3 Dologi kiadások 30 832                                               

K4 Elátottak pénzbeli juttatásai 13 922                                               

K506 Többcélú Társulás működési célú támogatása 1 959                                                 

K506 Óvoda működési célú támogatása 7 996                                                 

K506 Közös Önkormányzati Hivatal működési célú támogatása 9 964                                                 

K512 Eyéb vállalkozás működési célú támogatása (fogorvos) 4 748                                                 

K512 Egyéb működési célú támogatások államházt. kívülre Egyház tám. 2 452                                                 

K512 Non profit szervek támogatása 1 527                                                 

K512 Tartalékok 38 370                                               

K5 Egyéb működési célú kiadás 67 016                                               

Költségvetési kiadások 140 474                                             

K9 Finanszírozási kiadások 1 516                                                 

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 

ÖSSZESEN
                                             141 990    

Rovat szám

MŰKÖDÉSI MÉRLEG

Rovat szám

Működési költségvetési és finanszírozási bevételek

Működési költségvetési és finanszírozási kiadások

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ..../2015.(......) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

B11 Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 27 252                                                                                   

B11 Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése 4 880                                                                                     

B11 Települési önkormányzatok szoc. feladatainak egyéb támogatása 9 041                                                                                     

B11 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 678                                                                                     

B11 Működési célú kv-i támogatások és kiegészítések 25 535                                                                                   

B12 Egyéb elvonások, befizetések 1 047                                                                                     

B16 Egyéb működési célú támogatás Mezőőri feladatok 1 080                                                                                     

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól 3 065                                                                                     

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól 4 748                                                                                     

B16 Elkül. áll. pa. működési célú támogatása 9 583                                                                                     

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 87 909                                                                                   

B35 Magánszemély kommunális adója 5 722                                                                                     

B35 Helyi iparűzési adó 15 597                                                                                   

B35 Gépjárműadó 40% 5 255                                                                                     

B36 Pótlék, bírság 312                                                                                        

B3 Közhatalmi bevételek 26 886                                                                                   

B4 Működési bevételek, szolgáltatások ellenértéke 4 709                                                                                     

B4 Működési bevételek 4 709                                                                                     

B64
Működési célú visszatérítendő támogatások,  kölcsön visszatérülése államháztartáson 

kívülről
148                                                                                        

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 148                                                                                        

Mködési célú költségvetési bevételek 119 652                                                                                 

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 11 558                                                                                   

B5 Felhalmozási bevételek 169                                                                                        

B7 Lakossági úthozzájárulás 125                                                                                        

B7 Vízbekötés lakossági hozzájár. 50                                                                                           

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 175                                                                                        

Felhalmozási célú költségvetési bevételek 11 902                                                                                   

Költségvetési bevételek öszesen 131 554                                                                                 

B8 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele működési célra 22 338                                                                                   

B8 Működési célú finanszírozási bevételek 22 338                                                                                   

B8 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalmozási célra 17 349                                                                                   

B8 Felhalmozási célú finanszírozási bevételek 17 349                                                                                   

Finanszírozási bevételek összesen 39 687                                                                                   

KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN 171 241                                                                                 

Rovat szám

ÖNKORMÁNYZATI ÖSSZEVONT MÉRLEG

Költségvetési és finanszírozási bevételek

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ..../2015.(......) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

K1 Személyi juttatások 23 927                                                                                   

K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoiális hozzájárulási adó 4 777                                                                                     

K3 Dologi kiadások 30 832                                                                                   

K4 Elátottak pénzbeli juttatásai 13 922                                                                                   

K5 Többcélú Társulás működési célú támogatása 1 959                                                                                     

K5 Óvoda működési célú támogatása 7 996                                                                                     

K5 Közös Önkormányzati Hivatal működési célú támogatsáa 9 964                                                                                     

K5 Egyéb vállalkozás működési célú támogatása 4 748                                                                                     

K5 Egyéb műk. C. támogatások áh-on kívülre Egyházak tám. 2 452                                                                                     

K5 Non profit szervek támogatása 1 527                                                                                     

K5 Tartalékok 38 370                                                                                   

K5 Egyéb működési célú kiadás 67 016                                                                                   

Működési célú költségvetési kiadások 140 474                                                                                 

K6 Beruházás 13 310                                                                                   

K7 Felújítás 15 843                                                                                   

K8 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre 98                                                                                           

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadás 98                                                                                           

Felhalmozási célú költségvetési kiadások 29 251                                                                                   

Költségvetési kiadások összesen 169 725                                                                                 

K9 Finanszírozási kiadások 1 516                                                                                     

Működési és felhalmozási célú finanszírozási kiadások 1 516                                                                                     

Finanszírozási kiadások összesen 1 516                                                                                     

KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 171 241                                                                                 

Rovat szám

ÖNKORMÁNYZATI ÖSSZEVONT MÉRLEG

Költségvetési és finanszírozási kiadások

2



ezer forint

Kormányzati funkció Fő Törvény szerinti illetmények K1101
Béren kívüli juttatások 

K1107,K1109
Összesen

066020-1 Város és 
községgazdálkodási 
egyéb szolgáltatások 4,00 5 755 565 6 320

074031-1 Család és 
nővédelmi 
egészségügyi gondozás 1,00 2 765 96 2 861

082042-1 Könyvtári 
állomány gyarapítása, 
nyilvántartása 1,00 952 96 1 048

013320-1 Köztemető 
fenntartás és 
működtetés 1,00 809 96 905

041233-1 Hosszabb 
időtartamú 
közfoglalkoztatás 7,00 3 926 0 3 926

041232-1 Start- munka 
program téli 
közfoglalkoztatás 15,00 7 124 0 7 124

041237-1 
Közfoglalkoztatási 
mintaprogram 5,00 1 743 0 1 743

ÖNKORMÁNYZAT 
ÖSSZESEN 34,00 23 074 853 23 927

K i m u t a t á s   a 2015. évi bérjellegű juttatások 2015. I félévi módosított előirányzatairól

6. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló ………/2015.(…….) önkormányzati rendelethez



7. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
...../2015.(....) önkormányzati rendelethez

ezer Ft

Rovat Megnevezés  Ellátottak pénzbeli juttatásai K4 rovatszám 

K42 Pénzbeli óvodáztatási támogatás 20                                                                                         

K45
Foglalkoztatást helyettesítő támogatás 

(dec-febr.) 
1 866                                                                                   

K46
Lakásfenntartási támogatás (dec.-

febr.) K46
3 147                                                                                   

K48
Rendsz. Szoc. ell. 

Egészségkárosodottak (dec.-febr.)
539                                                                                      

K48
Rendsz. Szoc. ell. időskorúak (dec.-

febr.)
196                                                                                      

K48 Telep. tám. Lakhatáshoz kapcs. 291                                                                                      

K48 Rendkívüli települési tám. 7 350                                                                                   

K48
Települési támogatás Temetési ktg. 

mérséklésére
400                                                                                      

K48
Települési támogatás Életkezdési 

juttatás
90                                                                                         

K48
Önk. által saj. hatáskörben adott 

természetbeni ellátás
23                                                                                         

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

összesen 13 922                                            

Az önkormányzat által folyósított ellátottak pénzbeli juttatásai 2015. I. félévi módosított előirányzata



8. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló ...../2015.(.......) önkormányzati rendelethez

Forintban

Jogcímek Magyarország 2015. évi központi 

költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 

alapján

Éves meghatározott 

összeg Ft
2015. január 4% 2015. január 8% 2015. február 8% 2015. március 8% 2015. április 8% 2015. május 8% 2015. június 8% 2015. július 8% 2015. augusztus 8%

2015. szeptember 

8%
2015. október 8%

2015. november 

8%
2015. december 8% 2015. év 100%

I.1.ba) Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos 

feladatok ellátásának támogatása 3 169 742 126 790 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 3 169 742

I.1.bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása 13 760 000 550 400 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 13 760 000

I.1.bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos 

feladatok támogatása 1 631 505 65 260 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 1 631 505

I.1.bd) Közutak fenntartásának támogatása 3 836 300 153 452 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 3 836 300

I.1.c) Egyéb önkormányzati feladatok 

támogatása 5 000 000 200 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 5 000 000

I.1.c) -V. Egyéb önkormányzati feladatok 

támogatása - beszámítás után 3 727 257 149 090 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 3 727 257
I.1.d) Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok 

támogatása 1 048 050 41 922 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 1 048 050
V. Info- Beszámítás (I.1.c) támogatást 

csökkentő tétel) 1 272 743 50 910 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 1 272 743

Bérkompenzáció 2014.dec. 78 740 78 740 78 740

I.1. - V. A települési önkormányzat 

működésének támogatása beszámítás 

és kiegészítés után 27 251 594 1 165 654 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 27 251 594

III.2 Települési önkormányzatok szociális 

feladatainak egyéb támogatása 9 041 390 361 656 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 9 041 390

Pénzbeli szoc. ellátások kiegészítése 4 880 246 1 238 474 1 177 794 97 869 1 274 499 402 480 367 200 321 930 4 880 246

I-III, V. Támogatások 

összesen: 41 173 230 2 765 784 4 074 934 2 995 009 4 171 639 3 299 620 3 264 340 3 219 070 2 897 140 2 897 140 2 897 140 2 897 140 2 897 140 2 897 140 41 173 230
IV.1.d) Települési önkormányzatok nyilvános 

könyvtári és közművelődési feladatainak 

támogatása 1 678 080 67 123 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 1 678 080

Működési c. költségvetési tám. és kiegészítő 

tám. 2015. évi bérkompenzáció 423 514 117 190 76 581 76 581 76 581 76 581 423 514

Működési c. költségvetési tám. és kiegészítő 

tám. Szociális nyári gyermekétkeztetés 1 084 160 1 084 160 1 084 160

Működőképesség megőrzés költségvetési tám. 24 027 000 24 027 000 24 027 000

Központi költségvetési 

támogatás mindösszesen 68 385 984 2 832 907 4 209 180 3 246 445 4 382 466 27 537 447 3 475 167 4 514 057 3 031 386 3 031 386 3 031 386 3 031 386 3 031 386 3 031 386 68 385 984

A beszámítás összege az egyéb önkormányzati 

feladatok támogatási összegét csökkenti 

5000000-1272743=3727257Ft

A 368/2011.(XII.31.) Kormány rendelet 4. sz. melléklete alapján a nettó finanszírozás ütemezése 2015. I. félévi módosított előirányzatÖnkormányzatok működési támogatásai B11



Pusztaszer Kóz5ég Önkormányzata Képvi5elő_testületének

10/2015.(lx.23.) ijnkormányzati rendelete

a községi önkormánYzat 2015. évi költségvetésérőlszóló
6/2015.(lV.30') önkormányzati rendelet módosításáról

Pusztaszer Közsé8 Önkormányzatának Képvise]ő-testülete MagyarorszáB he|yi önkormányzatairóL szó ó 2o11' éVi CLXXXlX
törvény 143.5 (4) bekezdés b) pontjában, az államháztartásró szóló 2011' éVi cXcV. törVény 23.5 (1) bekezdésében kapott
felhatalmazá5 alapján, Valarnint Magyarország alaptörVénye 32. cjkk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott
Íe|adatkörében eljárva a kóVetkezőket rendelj el:

1. 5 (1) A Kör' 4' 9 (1) bekezdésében meghatározott költségvetési bevételj főössze8 ezer for]ntra kerekÍtve 131.554 eFt-ra
(százharmjncegymi lió-ötszázötvennégyezer forintra) Vá tozik'

(2) A Kör' 4' s (1) bekezdésében n']eghatározott költséEVetési kladási főösszeg ezer forlntra kerekítVe 169'725 eFt ra
(százhatva nkilencmillló-hét5zá2hU5zonötezer forintra) Változik'

(3)A Kör' a.5 (1) bekezdésében a kö|tsé8veté5i e8yenleg 38'171eFt'

2.9 (1) A Kör. 1. Ínel|éklete (Bevéte]ek) helyébe e rendelet 1' r.elléklete ép'

(2) A Kör' 2' meL|ék ete (Kiadások) helyébe e rendelet 2' melléklete Lép'

(3) A Kör. 3' mel éklete (Előlrányzat fe]használás] útemterV) he yébe e rende et 3' mellék ete ép.

(a) A Kör. 4' mel|éklete (BeVéteIek é5 kiadások teVékenységenként) he|yébe e rendelet 4' rne Léklete Lép'

(5) A Kör' 5. mel]éklete (Működési mérleg, Fe h.lmozásl mer eg, osszevont mer eg) helyébe e rende|et 5. nTe éklete ép'

(6) A Kör' 9' meIlékIete (KiÍnutatás a 2015. éVi bérjel egű juttatásokról) helyébe e rendelet 6' r.el|éklete lép'

(7) A Kör. 10' mellék ete (Az önkorrnányzat által fo yósított el átottak pénzbeli juttatásal helyébe e rendelet 7. melléklete
lé p'

(8) A Kör' 11' me]lék ete (Központi költségvetésl kapcso atokból 5zármazó támogatások) helyébe e rende]et 8' mel éklete
|é p'

4' 5 Ez a rendelet a klhirdetését köVető napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2015' június 30 átó akalmazn] ke l'

Kihirdetés] záradé k:

Pusztaszer Község Önkormányzatának Képvlse ő-te5tü]ete
önkormányzatl rendeletet alu írott napon klhlrdetem'

Pusztaszer, 2015, szeptember 23.

nn*u"nu,, 
r-,, \ 7'

ffil i -4 d'. Ja.)a -ioor

W :"-/ f arsvzó

á ta 2015' szeptember 22 én rnegalkotott fenti 10/2015'( X'23.)

,/_
'--''.-.

Jaksa Tibor
aljegVző



 1. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

Pusztaszer Község 

Önkormányzata 

Cím 

Előirányzat 

csoport

Kiemelt 

előirányzat
Rovat száma Rovat megnevezése

2015. évi eredeti előirányzat 

eFt-ban

2015. I. félévi módosított 

előirányzat eFt-ban

115 492                 171 241             

97 968                   141 990             

17 524                   29 251               

I. 1 B1,B3-4, B6   Működési költségvetési bevétel 75 630                       119 652                

I. 1 B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 46 785                                 87 909                           

I. 1 B11 A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 37 892                                         68 386                                   

I. 1 B111 Települési önkormányzatok működésének támogatása 22 398                                         22 477                                   

I. 1 B111 Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 3 727                                            3 727                                     

I. 1 B113 Települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatása 9 041                                            9 041                                     

I. 1 B113 Pénzbeli szociális ellátások kiegészítése -                                                 4 880                                     

I. 1 B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 678                                            1 678                                     

I. 1 B111 Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 1 048                                            1 048                                     

1 B115 Működési célú kv-i támogatások és kiegészítések -                                                 25 535                                   

1 B12 Elvonások és befizetések bevétele -                                                 1 047                                     

1 B12 Egyéb elvonások, befizetések bevétele -                                                 1 047                                     

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  8 893                                            18 476                                   

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  fejezeti kez. Mezei őrszolgálat 1 080                                            1 080                                     

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  TB pü. Alap védőnő 3 065                                            3 065                                     

I. 1 B16 Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről  TB pü. Alap fogorvos 4 748                                            4 748                                     

1 B16 Elkülönítettt állami pénzalapok működési c. támogatás -                                                 9 583                                     

I. 3 B3 Közhatalmi bevételek 24 550                                 26 886                           

I. 3 B34 Vagyoni típusú adó Magánszemélyek kommunális adója 4 500                                            5 722                                     

I. 3 B35 Értékesítési és forgalmi adók Helyi iparűzési adó 15 000                                         15 597                                   

I. 3 B35 Belföldi gépjárművek adójának helyi önkormányzatot megillető része 40% 4 800                                            5 255                                     

I. 3 B36 Egyéb közhatalmi bevételek Pótlékok, bírságok 250                                               312                                         

I. 4 B4 Működési bevételek 4 147                                   4 709                              

I. 4 B402 Szolgáltatások ellenértéke 25                                                 25                                           

I. 4 B403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke 532                                               682                                         

I. 4 B404 Tulajdonosi bevételek 3 480                                            3 496                                     

I. 4 B405 Ellátási díjak 10                                                 10                                           

I. 4 B408 Kamatbevételek 100                                               100                                         

4 B410 Biztosító által fizetett kártérítés -                                                 385                                         

4 B411 Egyb működési bevétel -                                                 11                                           

I. 6 B6 Működési célú átvett pénzeszközök 148                                      148                                 

I. 6 B64 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 148                                               148                                         

I. 2 B2, B5, B7 Felhalmozási költségvetési bevétel 175                            11 902                  

I. 2 B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről -                                        11 558                           

I. 5 B5 Felhalmozási bevételek -                                        169                                 

I. 7 B7 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 175                                      175                                 

I. 7 B72 Háztartásoktól felhalmozási célú visszatérítendő támogatás 175                                               175                                         

I. B8 Finanszírozási bevételek 39 687                       39 687                  

I. 1 8 B813 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele működési célra 22 338                                         22 338                                   

I. 2 8 B813 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalmozási célra 17 349                                         17 349                                   

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEI ÖSSZESEN

1



 2. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

Pusztaszer 

Község 

Önkormányzata 

Cím

Előirányzat 

csoport

Kiemelt 

előirányzat
Rovat száma Rovat megnevezése

2015. évi eredeti 

előirányzat eFt-ban

2015. I. félévi 

módosított előirányzat 

eFt-ban

         115 492            171 241    

           97 968            141 990    

           17 524              29 251    

I. 1 K1-5 Működési költségvetési kiadások               97 968               140 474    

I. 1 K1 Személyi juttatások 15 122                      23 927                    

I. 2 K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 3 526                        4 777                      

I. 3 K3 Dologi kiadások 28 315                      30 832                    

I. 4 K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 9 041                        13 922                    

I. 5 K5 Egyéb működési célú kiadások 41 964                      67 016                    

I. 5 K506 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre Többcélú Társulás 1 959                                 1 959                                

I. 5 K506 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre Óvoda 7 996                                 7 996                                

I. 5 K506 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre Közös Hivatal 9 964                                 9 964                                

I. 5 K512 Egyéb vállalkozás működési célú támogatása (fogorvos) 4 748                                 4 748                                

I. 5 K512 Egyéb működési célú kiadások, Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre Non-profit szervek 1 227                                 1 527                                

5 K512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre Egyházak műk. tám. -                                       2 452                                

I. 5 K513 Tartalékok 16 070                               38 370                             

I. 2 K6-8 Felhalmozási költségvetési kiadások 17 524             29 251            

I. 6 K6 Beruházások 2 224                        13 310                    

I. 7 K7 Felújítások 15 300                      15 843                    

I. 8 K8 Egyéb felhalmozási célú kiadások, egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre -                             98                            

I. K9 Finanszírozási kiadások -                    1 516              

I. 1 9 K9 Finanszírozási kiadások működési -                             1 516                      

I. 2 9 K9 Finanszírozási kiadások felhalmozási -                             -                           

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT FELHALMOZÁSI CÉLÚ KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN

PUSZTASZER KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSAI ÖSSZESEN



ezer Ft

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

B1

Működési célú 

támogatások 
9 601 8 153 8 153 8 153 8 153 8 158 2 897 2 897 2 897 2 897 2 898 2 898 67 755

B1

Működési célú 

támogatások 
201 134 134 134 134 134 134 134 134 135 135 135 1 678

B1

Egyéb működési célú 

támogatások
2 338 2 338 2 338 2 338 2 338 2 339 741 741 741 741 741 742 18 476

B3 Közhatalmi bevételek
3 550 2 550 1 550 3 889 2 447 3 550 3 550 3 550 2 000 250 26 886

B4 Működési bevételek
590 324 324 324 324 885 323 323 323 323 323 323 4 709

B6

Működési célú átvett 

pénzeszközök
148 148

Működési költségvetési 

bevételek
12 878 14 499 13 499 12 499 14 838 13 963 4 095 7 645 7 645 7 646 6 097 4 348 119 652

B2

Felhalmozáci c. tám. Áh-

on belülről
11 558 11 558

B5 Felhalmozási bevételek
169 169

B7

Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök
175 175

Felhalmozási 

költségvetési bevételek
11 727 175 11 902

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

K1-5

Működési költségvetési 

kiadások
15 745 15 479 15 479 15 479 15 479 13 963 8 142 8 142 8 142 8 142 8 141 8 141 140 474

K6-8

Felhalmozási 

költségvetési kiadások
11 727 15 300 2 224 29 251

Költségvetési kiadások 

öszesen
15 745 15 479 15 479 15 479 15 479 25 690 23 442 8 142 10 366 8 142 8 141 8 141 169 725

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

B8
Előző évi költségvetési 

maradvány működési célú
2 867 980 1 980 2 980 641 0 4 047 497 497 496 2 044 3 793 22 338

B8

Előző évi költségvetési 

maradvány felhalmozási 

célú 0 0 0 0 0 0 15 300 0 2 049 0 0 0 17 349

Rovatrend Megnevezés január február március április május június július
augusztu

s

szeptemb

er
október

novemb

er

decembe

r
összesen

K9
Finanszírozási működési 

kiadások
1 516 1 516

Finanszírozási kiadások

Finanszírozási bevételek

Költségvetési kiadások

3. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) 

önkormányzati rendelethez

Előirányzat felhasználási ütemterv a 2015. I. félév

Költségvetési bevételek



4. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

 Lakás- és 

helyiséggazd

álkodás 

 Helyi adóval, 

gazdaságszer

vezéssel 

kapcsolatos 

feladatok 

ezer Ft

Rovatrend  Bevételek megnevezése 

 Közutak, hidak 

alagutak  

üzemeltetése, 

fenntartása 

045160-1  

 Város és 

községgazdálk

odási egyéb 

szolgáltatások 

066020-1 

Köztemető 

fenntartás és -

működtetés 

013320-1

 Az 

önkormányzati 

vagyonnal való 

gazdálkodással 

kapcsolatos 

feladatok 

013350 

 Adó-, vám- és 

jövedéki 

igazgatás 

011220-1 

Család és 

nővédelmi eü. 

gondozás 074031-

1

Fogorvosi 

alapellátás 

072311-1

Háziorvosi 

ellátás 072111-

1

 Könyvtári 

állomány 

gyarapítása, 

nyilvántartása 

082042-1 

 Közművelődés - 

közösségi és 

társadalmi 

részvétel 

fejlesztése 

082091-1 

 

Önkormányzatok 

elszámolásai a 

központi 

költségvetéssel 

018010-1 

 Támogatási célú 

finanszírozási 

műveletek 

018030-1 

Hosszabb 

időtartamú Köz 

foglalkoztatás 

041233-1

Start-munka 

program - Téli 

közfoglalkoztatás 

041232-1

 

Közfoglalkoztatás

i mintaprogram 

041237-1 

Összesen

B1
 Működési célú támogatások 

államháztartáson belülről 
1 080          3 065              4 748          68 386           1 047              3 336              4 174              2 073              87 909            

B2
 Felhalmozási c. támogatások áh-

on belülről 
9 391          1 243             924                 11 558            

B3  Közhatalmi bevételek 26 886         26 886            

B4  Működési bevételek 553             375             3 146           150             100             385             -                  4 709              

B5  Felhalmozási bevételek 169               169                 

B6
 Működési célú átvett 

pénzeszközök 
148             148                 

B7
 Felhalmozási célú átvett 

pénzeszközök 
125             50               175                 

B1-7  Költségvetési bevételek összesen 125            11 222       375            3 315           26 886        3 065             4 898         100            385            -                 69 629          1 047             3 336             4 174             2 997             131 554         

B8
 Előző év költségvetési 

maradványának igénybevétele 

működési célra 

22 338       22 338            

B8
 Előző év költségvetési 

maradványának igénybevétele 

felhalmozási célra 

17 349       -               -                 -                 -                   -               -                  -                  17 349            

B8  Finanszírozási bevételek 39 687       39 687            

 Költségvetési és finanszírozási 

bevételek összesen 
125            50 909       375            3 315           26 886        3 065             4 898         100            385            -                 69 629          1 047             3 336             4 174             2 997             171 241         

Hulladékgazd

álkodás

Sport, ifjúsági 

ügyek

ezer Ft

Rovatrend Kiadások megnevezése

 Közutak, hidak 

alagutak  

üzemeltetése, 

fenntartása 

045160-1  

 Város és 

községgazdálk

odási egyéb 

szolgáltatások 

066020-1 

Köztemető 

fenntartás és -

működtetés 

013320-1

Közvilágítás 

064010-1

Zöldterület 

kezelés 066010-

1

Család és 

nővédelmi eü. 

gondozás 074031-

1

Fogorvosi 

alapellátás 

072311-1

Háziorvosi 

alapellátás 

072111-1

 Könyvtári 

állomány 

gyarapítása, 

nyilvántartása 

082042-1 

 Közművelődés - 

közösségi és 

társadalmi 

részvétel 

fejlesztése 

082091-1 

Nem veszélyes 

hulladék 

kezelése, 

ártalmatlanítása 

051040-1

 Szabadidősport-

(rekreációs sport-

) tevékenység és 

támogatása 

081045-1

Közfoglalkoztatás

i mintaprogram 

041237-1

Hosszabb 

időtartamú Köz 

foglalkoztatás 

041233-1

Start-munka 

program - Téli 

közfoglalkoztatás 

041232-1

Munkanélküli 

aktív korúak 

ellátásai 105010-

1

Lakásfenntartással

, lakhatással 

összefüggő 

ellátások 106020-1

 Hallgatói 

ösztöndíjak 

094260-1 

Elhunyt 

szem.hátramarad

ottainak pb. ellát 

(temetési segély) 

103010-1

Gyermekvédelm

i pénzbeli és 

természetbeni 

ellátás 104051-1

Települési 

támogatás 

107060-1

 Támogatási 

célú 

finanszírozási 

műveletek 

018030-1 

 

Önkormányzato

k elszámolásai a 

központi 

költségvetéssel 

018010-1 

Összesen

K1 Személyi juttatások 6 320          905             2 861              1 048          1 743              3926 7124 23 927         

K2
Munkaadókat terhelő járulékok 

és szociális hozzáárulási adó
1 725          253             781                 291             235                 530 962 4 777           

K3 Dologi kiadások 765             14 275       140             5 969           220               754                 440             726             648             1 937             2 032             356                 165                 1156 165 1084 30 832         

K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 2 601              9 831                400                  400                  20 670                13 922         

K5 Egyéb működési célú kiadás 4 748          23 898         28 646         

K5
Egyéb működési célú kiadás 

tartalék
38 370       38 370         

K6 Beruházás 12 302       84                   924                 13 310         

K7 Felújítás 15 300       -               543             15 843         

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadás 98               98                 

Költségvetési kiadások összesen 16 065       73 090       1 841         5 969           220              4 396             5 188         726            1 987         2 021            2 032            356                3 067              5 612             8 251             2 601             9 831               400                 400                 1 104           670               23 898        169 725       

K9 Finanszírozási kiadás 1 516           1 516           

 Költségvetési és finanszírozási 

kiadások összesen 
16 065       73 090       1 841         5 969           220              4 396             5 188         726            1 987         2 021            2 032            356                3 067              5 612             8 251             2 601             9 831               400                 400                 1 104           670               23 898        1 516           171 241       

Létszám 4,00 1,00 1,00 1,00 7,00 15,00 29                 

ebből közfoglalkoztatott
7,00 15,00 22                 

Önkormányzati működéssel, 

döntéselőkészítéssel,végrehaj

tással kapcsolatos feladatok 

Közfoglalkoztatás

Szociális ellátások

Önkormányzati költségvetési és finanszírozási bevételek alaptevékenységenként

Tevékenység 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése 

szerinti helyi közügyek, valamint helyben 

biztosítható közfeladatok körében ellátandó 

helyi önkormányzati feladatok  

 Egészségügyi alapellátás 

Önkormányzati költségvetési és finanszírozási kiadások alaptevékenységenként

 Kulturális szolgáltatás, 

könyvtári ellátás, helyi 

közművelődési tevékenység  

A 68/2013.(XII.29.)NGM rendelet szerinti kormányzati funkció szerinti besorolás (funkció szám és megnevezés) Tevékenység 

 Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdése 

szerinti helyi közügyek, valamint helyben 

biztosítható közfeladatok körében ellátandó 

helyi önkormányzati feladatok  

 Kulturális szolgáltatás, 

könyvtári ellátás, helyi 

közművelődési tevékenység  

 Településüzemeltetés   Egészségügyi alapellátás 

Önkormányzati működéssel, 

döntéselőkészítéssel,végreh

ajtással kapcsolatos 

feladatok 

Közfoglalkoztatás Településüzemeltetés 

A 68/2013.(XII.29.)NGM rendelet szerinti kormányzati funkció szerinti besorolás (funkció szám és megnevezés) 

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 11 558                                                                    

B5 Felhalmozási bevételek 169                                                                         

B72 Lakossági úthozzájárulás 125                                                                         

B72 Vízbekötés lakossági hozzájár. 50                                                                            

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 175                                                                         

Költségvetési bevételek 11 902                                                                   

B8 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalmozási célra 17 349                                                                    

B8 Finanszírozási bevételek 17 349                                                                   

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 29 251                                                                   

 ezer Ft-ban 

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

K6 Beruházás 13 310                                                                    

K7 Felújítás 15 843                                                                    

K8 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre 98                                                                            

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadás -                                                                           

Költségvetési kiadások 29 251                                                                   

K9 Finanszírozási kiadások -                                                                           

K9 Finanszírozási kiadások -                                                                           

FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 29 251                                                                   

 FELHALMOZÁSI MÉRLEG 

Rovat szám

Rovat szám Felhalmozási célú költségvetési és finanszírozási kiadások

Felhalmozási célú költségvetési és finanszírozási bevételek

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

B111
Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati 

feladatainak általános támogatása
27 252                                               

B113 Egyes jövedelmpótló támogatások kiegészítése 4 880                                                 

B113 Települési önkormányzatok szoc. feladatainak egyéb támogatása 9 041                                                 

B114 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 678                                                 

B115 Működési célú kv-i támogatásokés kiegészítések 25 535                                               

B12 Egyéb elvonások, befizetések 1 047                                                 

B16 Egyéb működési célú támogatás mezőőri feladatok 1 080                                                 

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól védőnő 3 065                                                 

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól fogorvos 4 748                                                 

B16 Elkül. áll. pa. működési célú támogatása 9 583                                                 

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 87 909                                               

B34 Magánszemély kommunális adója 5 722                                                 

B35 Helyi iparűzési adó 15 597                                               

B35 Gépjárműadó 40% 5 255                                                 

B36 Pótlék, bírság 312                                                    

B3 Közhatalmi bevételek 26 886                                               

B4 Működési bevételek, szolgáltatások ellenértéke 4 709                                                 

B4 Működési bevételek 4 709                                                 

B64
Működési célú visszatérítendő támogatások,  kölcsön visszatérülése 

államháztartáson kívülről
148                                                    

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 148                                                    

Költségvetési bevételek 119 652                                             

B88 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele működési célra 22 338                                               

B8 Finanszírozási bevételek 22 338                                               

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK 

ÖSSZESEN
                                             141 990    

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

K1 Személyi juttatások 23 927                                               

K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoiális hozzájárulási adó 4 777                                                 

K3 Dologi kiadások 30 832                                               

K4 Elátottak pénzbeli juttatásai 13 922                                               

K506 Többcélú Társulás működési célú támogatása 1 959                                                 

K506 Óvoda működési célú támogatása 7 996                                                 

K506 Közös Önkormányzati Hivatal működési célú támogatása 9 964                                                 

K512 Eyéb vállalkozás működési célú támogatása (fogorvos) 4 748                                                 

K512 Egyéb működési célú támogatások államházt. kívülre Egyház tám. 2 452                                                 

K512 Non profit szervek támogatása 1 527                                                 

K512 Tartalékok 38 370                                               

K5 Egyéb működési célú kiadás 67 016                                               

Költségvetési kiadások 140 474                                             

K9 Finanszírozási kiadások 1 516                                                 

MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK 

ÖSSZESEN
                                             141 990    

Rovat szám

MŰKÖDÉSI MÉRLEG

Rovat szám

Működési költségvetési és finanszírozási bevételek

Működési költségvetési és finanszírozási kiadások

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

B11 Helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása 27 252                                                                                   

B11 Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése 4 880                                                                                     

B11 Települési önkormányzatok szoc. feladatainak egyéb támogatása 9 041                                                                                     

B11 Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 678                                                                                     

B11 Működési célú kv-i támogatások és kiegészítések 25 535                                                                                   

B12 Egyéb elvonások, befizetések 1 047                                                                                     

B16 Egyéb működési célú támogatás Mezőőri feladatok 1 080                                                                                     

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól 3 065                                                                                     

B16 Egyéb működési célú támogatás TB alaptól 4 748                                                                                     

B16 Elkül. áll. pa. működési célú támogatása 9 583                                                                                     

B1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 87 909                                                                                   

B35 Magánszemély kommunális adója 5 722                                                                                     

B35 Helyi iparűzési adó 15 597                                                                                   

B35 Gépjárműadó 40% 5 255                                                                                     

B36 Pótlék, bírság 312                                                                                        

B3 Közhatalmi bevételek 26 886                                                                                   

B4 Működési bevételek, szolgáltatások ellenértéke 4 709                                                                                     

B4 Működési bevételek 4 709                                                                                     

B64
Működési célú visszatérítendő támogatások,  kölcsön visszatérülése államháztartáson 

kívülről
148                                                                                        

B6 Működési célú átvett pénzeszközök 148                                                                                        

Mködési célú költségvetési bevételek 119 652                                                                                 

B2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 11 558                                                                                   

B5 Felhalmozási bevételek 169                                                                                        

B7 Lakossági úthozzájárulás 125                                                                                        

B7 Vízbekötés lakossági hozzájár. 50                                                                                           

B7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 175                                                                                        

Felhalmozási célú költségvetési bevételek 11 902                                                                                   

Költségvetési bevételek öszesen 131 554                                                                                 

B8 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele működési célra 22 338                                                                                   

B8 Működési célú finanszírozási bevételek 22 338                                                                                   

B8 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele felhalmozási célra 17 349                                                                                   

B8 Felhalmozási célú finanszírozási bevételek 17 349                                                                                   

Finanszírozási bevételek összesen 39 687                                                                                   

KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN 171 241                                                                                 

Rovat szám

ÖNKORMÁNYZATI ÖSSZEVONT MÉRLEG

Költségvetési és finanszírozási bevételek

1



5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

ezer Ft-ban

 ÖNKORMÁNYZAT 

2015. I. félévi módosított előirányzat

K1 Személyi juttatások 23 927                                                                                   

K2 Munkaadókat terhelő járulékok és szoiális hozzájárulási adó 4 777                                                                                     

K3 Dologi kiadások 30 832                                                                                   

K4 Elátottak pénzbeli juttatásai 13 922                                                                                   

K5 Többcélú Társulás működési célú támogatása 1 959                                                                                     

K5 Óvoda működési célú támogatása 7 996                                                                                     

K5 Közös Önkormányzati Hivatal működési célú támogatsáa 9 964                                                                                     

K5 Egyéb vállalkozás működési célú támogatása 4 748                                                                                     

K5 Egyéb műk. C. támogatások áh-on kívülre Egyházak tám. 2 452                                                                                     

K5 Non profit szervek támogatása 1 527                                                                                     

K5 Tartalékok 38 370                                                                                   

K5 Egyéb működési célú kiadás 67 016                                                                                   

Működési célú költségvetési kiadások 140 474                                                                                 

K6 Beruházás 13 310                                                                                   

K7 Felújítás 15 843                                                                                   

K8 Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre 98                                                                                           

K8 Egyéb felhalmozási célú kiadás 98                                                                                           

Felhalmozási célú költségvetési kiadások 29 251                                                                                   

Költségvetési kiadások összesen 169 725                                                                                 

K9 Finanszírozási kiadások 1 516                                                                                     

Működési és felhalmozási célú finanszírozási kiadások 1 516                                                                                     

Finanszírozási kiadások összesen 1 516                                                                                     

KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN 171 241                                                                                 

Rovat szám

ÖNKORMÁNYZATI ÖSSZEVONT MÉRLEG

Költségvetési és finanszírozási kiadások

2



ezer forint

Kormányzati funkció Fő Törvény szerinti illetmények K1101
Béren kívüli juttatások 

K1107,K1109
Összesen

066020-1 Város és 
községgazdálkodási 
egyéb szolgáltatások 4,00 5 755 565 6 320

074031-1 Család és 
nővédelmi 
egészségügyi gondozás 1,00 2 765 96 2 861

082042-1 Könyvtári 
állomány gyarapítása, 
nyilvántartása 1,00 952 96 1 048

013320-1 Köztemető 
fenntartás és 
működtetés 1,00 809 96 905

041233-1 Hosszabb 
időtartamú 
közfoglalkoztatás 7,00 3 926 0 3 926

041232-1 Start- munka 
program téli 
közfoglalkoztatás 15,00 7 124 0 7 124

041237-1 
Közfoglalkoztatási 
mintaprogram 5,00 1 743 0 1 743

ÖNKORMÁNYZAT 
ÖSSZESEN 34,00 23 074 853 23 927

K i m u t a t á s   a 2015. évi bérjellegű juttatások 2015. I félévi módosított előirányzatairól

6. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez



7. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

ezer Ft

Rovat Megnevezés  Ellátottak pénzbeli juttatásai K4 rovatszám 

K42 Pénzbeli óvodáztatási támogatás 20                                                                                         

K45
Foglalkoztatást helyettesítő támogatás 

(dec-febr.) 
1 866                                                                                   

K46
Lakásfenntartási támogatás (dec.-

febr.) K46
3 147                                                                                   

K48
Rendsz. Szoc. ell. 

Egészségkárosodottak (dec.-febr.)
539                                                                                      

K48
Rendsz. Szoc. ell. időskorúak (dec.-

febr.)
196                                                                                      

K48 Telep. tám. Lakhatáshoz kapcs. 291                                                                                      

K48 Rendkívüli települési tám. 7 350                                                                                   

K48
Települési támogatás Temetési ktg. 

mérséklésére
400                                                                                      

K48
Települési támogatás Életkezdési 

juttatás
90                                                                                         

K48
Önk. által saj. hatáskörben adott 

természetbeni ellátás
23                                                                                         

Ellátottak pénzbeli juttatásai 

összesen 13 922                                            

Az önkormányzat által folyósított ellátottak pénzbeli juttatásai 2015. I. félévi módosított előirányzata



8. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 6/2015(IV.30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 10/2015.(IX.23.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Jogcímek Magyarország 2015. évi központi 

költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 

alapján

Éves meghatározott 

összeg Ft
2015. január 4% 2015. január 8% 2015. február 8% 2015. március 8% 2015. április 8% 2015. május 8% 2015. június 8% 2015. július 8% 2015. augusztus 8%

2015. szeptember 

8%
2015. október 8%

2015. november 

8%
2015. december 8% 2015. év 100%

I.1.ba) Zöldterület gazdálkodással kapcsolatos 

feladatok ellátásának támogatása 3 169 742 126 790 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 253 579 3 169 742

I.1.bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása 13 760 000 550 400 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 1 100 800 13 760 000

I.1.bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos 

feladatok támogatása 1 631 505 65 260 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 130 520 1 631 505

I.1.bd) Közutak fenntartásának támogatása 3 836 300 153 452 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 306 904 3 836 300

I.1.c) Egyéb önkormányzati feladatok 

támogatása 5 000 000 200 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 400 000 5 000 000

I.1.c) -V. Egyéb önkormányzati feladatok 

támogatása - beszámítás után 3 727 257 149 090 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 298 181 3 727 257
I.1.d) Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok 

támogatása 1 048 050 41 922 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 83 844 1 048 050
V. Info- Beszámítás (I.1.c) támogatást 

csökkentő tétel) 1 272 743 50 910 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 101 819 1 272 743

Bérkompenzáció 2014.dec. 78 740 78 740 78 740

I.1. - V. A települési önkormányzat 

működésének támogatása beszámítás 

és kiegészítés után 27 251 594 1 165 654 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 2 173 828 27 251 594

III.2 Települési önkormányzatok szociális 

feladatainak egyéb támogatása 9 041 390 361 656 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 723 311 9 041 390

Pénzbeli szoc. ellátások kiegészítése 4 880 246 1 238 474 1 177 794 97 869 1 274 499 402 480 367 200 321 930 4 880 246

I-III, V. Támogatások 

összesen: 41 173 230 2 765 784 4 074 934 2 995 009 4 171 639 3 299 620 3 264 340 3 219 070 2 897 140 2 897 140 2 897 140 2 897 140 2 897 140 2 897 140 41 173 230
IV.1.d) Települési önkormányzatok nyilvános 

könyvtári és közművelődési feladatainak 

támogatása 1 678 080 67 123 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 134 246 1 678 080

Működési c. költségvetési tám. és kiegészítő 

tám. 2015. évi bérkompenzáció 423 514 117 190 76 581 76 581 76 581 76 581 423 514

Működési c. költségvetési tám. és kiegészítő 

tám. Szociális nyári gyermekétkeztetés 1 084 160 1 084 160 1 084 160

Működőképesség megőrzés költségvetési tám. 24 027 000 24 027 000 24 027 000

Központi költségvetési 

támogatás mindösszesen 68 385 984 2 832 907 4 209 180 3 246 445 4 382 466 27 537 447 3 475 167 4 514 057 3 031 386 3 031 386 3 031 386 3 031 386 3 031 386 3 031 386 68 385 984

A beszámítás összege az egyéb önkormányzati 

feladatok támogatási összegét csökkenti 

5000000-1272743=3727257Ft

A 368/2011.(XII.31.) Kormány rendelet 4. sz. melléklete alapján a nettó finanszírozás ütemezése 2015. I. félévi módosított előirányzatÖnkormányzatok működési támogatásai B11
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Pusztaszer Község Önkormányzat Polgármesterétől 
6769 Pusztaszer, Kossuth u. 45. 
T: +36 62 576 510 
F: +36 62 576 511 
pmhiv@pusztaszer.hu 

 
 
Iktató szám: 1595/2015. Tárgy: Pusztaszer Községi Önkormányzat 

2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről 
szóló tájékoztató 

                         Témafelelős: Kovács Henriett 
Pusztaszer Községi Önkormányzat 
Képviselő - testülete 
 
Helyben 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Pusztaszer Községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről, a teljesítést befolyásoló tényezőkről 
a következő tájékoztatást adom: 
 
1. AZ ÖNKORMÁNYZATI GAZDÁLKODÁS ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE 
 
Az Önkormányzat nyitó pénzkészlete 2015. január 1-jén 38.031 eFt, a záró pénzkészlet 2015. június 30-án 72.975 eFt. Az 
önkormányzat 2015. évi nyitó vagyona 810.304 eFt, mely 2015. I. félév végére 848.186 eFt-ra nőtt, a növekedés oka a 
közhatalmi bevételek követelés állományának, valamint a pénzeszközök állományának növekedése. (A  Mérleget az 5. 
melléklet tartalmazza.) 
 
 
Az önkormányzat költségvetési bevétele az I. félévben  95.229 eFt volt, ez a módosított előirányzat 72 %-a, a teljesítés 
meghaladja az időarányost, amelyet nagyban befolyásol a működési támogatások, felhalmozási célú támogatások 100%-os 
teljesítése. (A költségvetési kiadásokat az 1. melléklet tartalmazza) 
 
Az önkormányzat költségvetési kiadása az I. félévben  59.368 eFt volt, ez a módosított előirányzat 35 %-a, a teljesítés alatta 
marad az időarányos teljesítésnek, az elmaradt kiadási teljesítés a második félévben várható főként a beruházási kiadások 
tekintetében. (A költségvetési bevételeket a 2. melléklet tartalmazza.)  
 
Az önkormányzat finanszírozási kiadása az I. félévben  1.516 eFt. (3. melléklet szerint) 
 
Az önkormányzat finanszírozási bevétele az I. félévben 39.687 eFt. (4. melléklet szerint) 
   
 
Az önkormányzati bevételek és kiadások alaptevékenység szerinti teljesülése, kormányzati funkciók szerinti 
részletezésben eFt-ban:   
 

Településüzemeltetési alapfeladatok 
 
013320 Köztemető fenntartás, működtetés 
Költségvetési kiadások (665 eFt): A személyi juttatás összege 490 eFt, munkaadókat terhelő juttatások 136 eFt, 
Készletbeszerzések 21 eFt, Szolgáltatási kiadások 10 eFt, Egyéb dologi kiadás 8 eFt. 
 
Költségvetési bevételek (206 eFt): Működési bevételek sírhely megváltás, sírhely újraváltás, temető fenntartási hozzájárulás 
206 eFt.  
 
045160 Közutak üzemeltetése, fenntartása 
Költségvetési kiadások (396 eFt): Utak karbantartására fordított kiadási összeg 396 eFt, a második félévben várható az 
adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok 2014. évi támogatási összegéből a Faluközpont 
járdafelújítás megvalósítása. 
 
064010 Közvilágítás 
Költségvetési kiadások (2.633 eFt): Közvilágítási feladatok ellátása 
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066010 Zöldterület kezelés 
Költségvetési kiadások (220 eFt): Zöldterület gazdálkodással kapcsolatok dologi kiadások, elsősorban üzemanyag és egyéb 
üzemeltetési anyag beszerzés. 
 
066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolg. 
Költségvetési kiadások (17.199 eFt): A személyi juttatások alapvetően az önkormányzatnál foglalkoztatott közalkalmazotti 
illetményeket, illetménykompenzációt tartalmazza 2.532 eFt összegben, az ehhez kapcsolódó munkáltatói járulékok összege 
641 eFt. Készletbeszerzések, kommunikációs szolgáltatások, egyéb szolgáltatási kiadások valamint egyéb dologi kiadások 
teljesítése 3.211 eFt. Településrendezési terv felülvizsgálatára 749 eFt, CGR szoftver bővítés tárgyi eszköz, ingatlanvagyon 
kataszter nyilvántartó modul 165 eFt, Solar KEOP pályázat 9.390 eFt (szállítói finanszírozással érintett rész) Kis értékű 
informatikai- és egyéb tárgyi eszközök beszerzése 413 eFt, összesen a beruházási kiadás 10.717 eFt. Egyéb felhalmozási célú 
támogatás KEOP Solar támogatás 98 eFt.  
 
Költségvetési bevételek (10.672 eFt): Működési célú támogatások államháztartáson belülről 899 eFt, mely a mezőőri 
támogatásból 540 eFt, valamint az MVH Parkerdők működtetése támogatásából 359 eFt áll. Felhalmozási c. támogatások 
bevétele Áh-on belülről, fejezeti kez. Ei. EU-s programok támogatása KEOP Solar szállítói finanszírozás támogatása 9.390 
eFt. Működési bevételek 368 eFt, közvetített szolg. bevétele, kamatbevételek, egyéb műk. bevételek. Működési célú átvett 
pénzeszközök 15 eFt. 
 
Belföldi finanszírozási bevételek (39.687 eFt): Az előző évi maradvány igénybevétele 39.687 eFt. 
 

Egészségügyi alapellátással kapcsolatos feladatok 
 
072111 Háziorvosi ellátás 
Költségvetési kiadások (289 eFt): Üzemeltetési anyag beszerzés, kommunikációs szolgáltatások, közüzemi díjak, közvetített 
szolgáltatások. 
 
Költségvetési bevételek (64 eFt): Közvetített szolgáltatás bevétele. 
 
072311 Fogorvosi ellátás  
Költségvetési kiadások (2.440 eFt): Dologi kiadás, államháztartáson kívülre közvetített szolgáltatás 115 eFt, Egyéb működési 
célú kiadás, fogorvos támogatása  2.325 eFt.  
 
Költségvetési bevételek (2.316 eFt): Működési célú támogatások áh-on belülről, TB finanszírozás 2.220 eFt, Közvetített 
szolgáltatás bevétele 96 eFt 
 
074031 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 
Költségvetési kiadások (2.062 eFt): Személyi juttatások 1.438 eFt, Munkaadókat terhelő járulékok 392 eFt, Dologi kiadások 
232 eFt. 
 
Költségvetési bevételek (1.484 eFt): Működési célú támogatások áh-on belülről, TB finanszírozás. 
 

Kulturális szolgáltatás, könyvtári ellátás, helyi közművelődési tevékenység feladatai  
 
082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
Költségvetési kiadások (916 eFt): Személyi juttatások 577 eFt, Munkaadókat terhelő járulékok 160 eFt, Dologi kiadások 179 
eFt, elsősorban szakmai, üzemeltetési anyag beszerzés, közüzemi díjak.  
 
Költségvetési bevételek (385 eFt): Biztosító által fizetett kártérítés, viharkár miatt. 
 
082091 Közművelődés- közösségi és társadalmi részvétel 
Költségvetési kiadások (674 eFt): Dologi kiadások 589 eFt, szakmai, üzemeltetési anyag beszerzés, közüzemi díjak, egyéb 
szolgáltatások. Beruházási kiadások, kis értékű tárgyi eszköz beszerzés 85 eFt. 
 

Hulladékgazdálkodás   
 
051040 Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 
Költségvetési kiadások (135 eFt): Szolgáltatási kiadások. 
 

Sport, ifjúsági feladatok 
 
081045 Szabadidősport tevékenység  
Az első félévben költségvetési kiadás illetve bevétel nem teljesült. 
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Közfoglalkoztatási feladatok 
 
041232 Start munka program - Téli közfoglalkoztatás 
Költségvetési kiadások (5.524 eFt): Téli közmunka program Személyi juttatások 4.722 eFt, Munkaadókat terhelő járulékok 
637 eFt, Dologi kiadás 165 eFt. 
 
Költségvetési bevételek (4.174 eFt): Működési célú támogatások, közmunkaprogram támogatása. 
 
041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
Költségvetési kiadások (3.440 eFt): Közfoglalkoztatottak személyi juttatásai: 2.939 eFt munkaadókat terhelő járulékok 397 
eFt, dologi kiadások 104 eFt. 
 
Költségvetési bevételek (3.336 eFt): Működési célú támogatások, közfoglalkoztatás támogatása.  
 
041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram 
Költségvetési kiadások (3.051 eFt): Startmunka mintaprogram - Belvízelvezetés projekt személyi juttatásai: 1.728 eFt 
munkaadókat terhelő járulékok 233 eFt, dologi kiadások 165 eFt. Beruházási kiadások, ingatlan beszerzés létesítés 728 eFt, 
beruházási célú le nem vonható ÁFA 197 eFt. 
 
Költségvetési bevételek (2.997 eFt): Működési célú támogatások startmunka programra 2.073 eFt, Felhalmozási célú 
támogatások startmunka programra 924 eFt. 
 

Szociális ellátások 
 
103010 Elhunyt személyek hátramaradottainak pénzbeli ellátása 
Költségvetési kiadások (88 eFt): Települési támogatás, temetési költségek mérséklésére. 
 
104051 Gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátás 
Költségvetési kiadások (20 eFt): Óvodáztatási támogatás. 
 
105010 Munkanélküli aktív korúak ellátásai 
Költségvetési kiadások (2.601 eFt): Foglalkoztatást helyettesítő támogatás 1.866 eFt, Rendszeres pénzbeli szoc. ellátások 
735 eFt. 
 
106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátás 
Költségvetési kiadások (3.319 eFt): Lakásfenntartási támogatás 3.028 eFt, Települési támogatás lakhatáshoz kapcsolódó  
291 eFt. 
 
107060 Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátás 
Költségvetési kiadások (331 eFt): Rendkívüli települési támogatás 99 eFt, Életkezdési juttatás 90 eFt, Egyéb önkormányzati 
rendeletben megállapított pénzbeli juttatás 120 eFt, Önkormányzat által saját hatáskörben adott természetbeni ellátás 22 
eFt. 
 

Lakás és helyiséggazdálkodás  
 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcs. feladatok 
Költségvetési bevételek (2.117 eFt): Önkormányzati lakások lakbérbevétele 455 eFt, önkormányzati egyéb helységek 
bérbeadása 1.076 eFt, egyéb önkormányzati vagyon bérbeadás 417 eFt. Egyéb berendezés értékesítés, felhalmozási bevétel 
169 eFt. 
 

Helyi adóval, gazdaságszervezéssel kapcsolatos feladatok 
 
011220 Adó- vám és jövedéki igazgatás 
Költségvetési bevételek (14.989 eFt): Közhatalmi bevételek, Magánszemélyek kommunális adója 2.715 eFt, Iparűzési adó 
10.025 eFt, Gépjárműadó 40% 2.216 eFtm Helyi adópótlék, adóbírság 33 eFt. 
 

Önkormányzati működéssel, döntés előkészítéssel, végrehajtással kapcsolatos feladatok 
 
018010 Önkormányzatok elszámolásai a központi költségvetéssel 
Finanszírozási kiadások (1.516 eFt): a 2014. évi decemberi illetmény időbeli elhatárolás teljesítése. 
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Költségvetési bevételek (51.441 eFt): Működési célú támogatások államháztartáson belülről, Helyi önkormányzat 
működésének általános támogatása 14.209 eFt, Települési önkormányzati szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 
4.701 eFt, Pénzbeli szociális ellátások kiegészítése 4.880 eFt, Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 
873 eFt, Működési célú támogatások, kiegészítő támogatások, 2015. évi bérkompenzáció 424 eFt, Szociális nyári 
gyermekétkeztetés támogatása 1.084 eFt, Működőképesség megőrzését szolgáló költségvetési támogatás 24.027 eFt. 
Felhalmozási célú központi támogatások BM EU önerő támogatás Solar.KEOP pályázat 1.243 eFt. 
 
018030 Támogatási célú finanszírozási műveletek 
Költségvetési kiadások (13.363 eFt): Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre, Közös hivatal finanszírozás 
4.982 eFt, Többcélú társulás működési támogatás 979 eFt, Intézményfenntartó társulás Óvoda finanszírozás 3.999 eFt. 
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre, Polgárőrség támogatása 100 eFt, Hulladékgazdálkodási 
társulás támogatása 101 eFt, PISZE támogatása 100 eFt, Lovas egyesület támogatása 450 eFt, Közalapítvány támogatása 200 
eFt, Egyházak működési támogatás Iskola étkezési költség 2.452 eFt. 
 
Költségvetési bevételek: Közös hivatal finanszírozás 2014. évi elszámolás 1.047 eFt. 
 
Mindezek és a számszaki mellékletek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tájékoztatásom vitassa meg és az 
alábbi határozati javaslatot fogadja el: 
 

 
H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T 

 
 
 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének 
I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatót és azt az előterjesztésnek megfelelő tartalommal a számszaki mellékletekben 
foglaltakkal együtt, változtatás nélkül elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatról értesül: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Munkaterv szerint érintettek 
4.) Csengelei Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási részlege 
5.) Irattár 
 
Pusztaszer, 2015. szeptember 1. 
.                                                                                                            
 

Máté Gábor 
                                                                                                       polgármester 



 1. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz Érték típus: Ezer Forint

Megnevezés Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat

Kötelezettség-

vállalás, más 

fizetési 

kötelezettség - 

Költségvetési 

évben 

esedékes

Kötelezettség-

vállalás, más 

fizetési 

kötelezettség - 

Költségvetési 

évben 

esedékes 

végleges

Kötelezettség-

vállalás, más 

fizetési 

kötelezettség - 

Költségvetési 

évet követően 

esedékes

Teljesítés Teljesítés %-a a 

módosított 

előirányzat-hoz 

viszonyítva

Törvény szerinti illetmények, munkabérek        (K1101) 14 466 23 073 3 788 13 940 14 833 13 940 60%

Béren kívüli juttatások        (K1107) 656 656 368 288 0 288 44%

Közlekedési költségtérítés        (K1109) 0 198 0 198 0 198 100%

Foglalkoztatottak személyi juttatásai        (K11) 15 122 23 927 4 156 14 426 14 833 14 426 60%

Személyi juttatások  (K1) 15 122 23 927 4 156 14 426 14 833 14 426 60%

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 

adó    (K2)

3 526 4 778 1 154 2 598 4 005 2 598 54%

ebből: szociális hozzájárulási adó        (K2) 0 0 0 0 0 2 495

ebből: egészségügyi hozzájárulás        (K2) 0 0 0 0 0 48

ebből: munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó        (K2) 0 0 0 0 0 55

Szakmai anyagok beszerzése        (K311) 810 810 0 88 0 88 11%

Üzemeltetési anyagok beszerzése        (K312) 3 550 3 983 0 1 030 0 1 030 26%

Készletbeszerzés        (K31) 4 360 4 793 0 1 118 0 1 118 23%

Informatikai szolgáltatások igénybevétele        (K321) 675 675 51 203 0 203 30%

Egyéb kommunikációs szolgáltatások        (K322) 325 325 223 66 0 66 20%

Kommunikációs szolgáltatások      (K32) 1 000 1 000 274 269 0 269 27%

Közüzemi díjak        (K331) 7 115 7 115 4 186 2 929 0 2 929 41%

Vásárolt élelmezés        (K332) 0 854 0 0 0 0

Bérleti és lízing díjak         (K333) 250 250 0 0 0 0

Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások        (K334) 1 180 1 178 0 250 0 250 21%

Közvetített szolgáltatások        (K335) 0 471 1 386 0 386 82%

Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások         (K336) 0 554 0 259 0 259 47%

Egyéb szolgáltatások         (K337) 7 339 7 369 0 1 602 0 1 602 22%

Szolgáltatási kiadások         (K33) 15 884 17 791 4 187 5 426 0 5 426 30%

Kiküldetések kiadásai        (K341) 265 98 0 26 0 26 27%

Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások         (K34) 265 98 0 26 0 26 27%

Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó        

(K351)

5 736 6 081 1 221 1 382 0 1 382 23%

Egyéb dologi kiadások        (K355) 1 070 1 070 0 252 0 252 24%

Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások       (K35) 6 806 7 151 1 221 1 634 0 1 634 23%

Dologi kiadások      (K3) 28 315 30 833 5 682 8 473 0 8 473 27%

 K1-K8. Költségvetési kiadások



 1. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz Érték típus: Ezer Forint

Családi támogatások       (K42) 0 20 0 20 0 20 100%

ebből: óvodáztatási támogatás [Gyvt. 20/C. §]        (K42) 0 0 0 0 0 20

Foglalkoztatással, munkanélküliséggel kapcsolatos ellátások  (K45) 373 1 866 0 1 866 0 1 866 100%

ebből: foglalkoztatást helyettesítő támogatás [Szoctv. 35. § (1) 

bek.]        (K45)

0 0 0 0 0 1 866

Lakhatással kapcsolatos ellátások  (K46) 421 3 148 0 3 029 0 3 029 96%

ebből: lakásfenntartási támogatás [Szoctv. 38. § (1) bek. a) és b) 

pontok]         (K46)

0 0 0 0 0 3 029

Egyéb nem intézményi ellátások  (K48) 8 247 8 888 0 1 445 0 1 445 16%

ebből: rendszeres szociális segély [Szoctv. 37. § (1) bek. a) - d) 

pontja] (K48)

0 0 0 0 0 735

ebből: egyéb, az önkormányzat rendeletében megállapított 

juttatás        (K48)

0 0 0 0 0 120

ebből: önkormányzat által saját hatáskörben (nem szociális és 

gyermekvédelmi előírások alapján) adott természetbeni ellátás        

0 0 0 0 0 23

ebből: települési támogatás [Szoctv. 45.§] (K48) 0 0 0 0 0 567

Ellátottak pénzbeli juttatásai  (K4) 9 041 13 922 0 6 360 0 6 360 46%

Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre 

(K506)

19 919 19 919 9 960 9 959 0 9 959 50%

ebből: helyi önkormányzatok és költségvetési szerveik        (K506) 0 0 0 0 0 4 982

ebből: társulások és költségvetési szerveik        (K506) 0 0 0 0 0 4 977

Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre  

(K512)

5 975 8 727 0 5 728 0 5 728 66%

ebből: egyházi jogi személyek        (K512) 0 0 0 0 0 2 452

ebből: nonprofit gazdasági társaságok        (K512) 0 0 0 0 0 951

ebből: egyéb vállalkozások        (K512) 0 0 0 0 0 2 325

Tartalékok        (K513) 16 070 38 369 0 0 0 0

Egyéb működési célú kiadások (K5) 41 964 67 015 9 960 15 687 0 15 687 23%

Immateriális javak beszerzése, létesítése        (K61) 709 839 0 720 0 720 86%

Ingatlanok beszerzése, létesítése  (K62) 0 8 122 0 8 122 0 8 122 100%

Informatikai eszközök beszerzése, létesítése        (K63) 0 306 0 169 0 169 55%

Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése        (K64) 1 042 1 193 0 222 0 222 19%

Beruházási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó        

(K67)

473 2 849 0 2 493 0 2 493 88%

Beruházások  (K6) 2 224 13 309 0 11 726 0 11 726 88%

Ingatlanok felújítása        (K71) 12 047 12 475 0 0 0 0

Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó        

(K74)

3 253 3 368 0 0 0 0

Felújítások  (K7) 15 300 15 843 0 0 0 0

Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre         

(K89)

0 98 0 98 0 98 100%

ebből: egyéb vállalkozások        (K89) 0 0 0 0 0 98

Egyéb felhalmozási célú kiadások  (K8) 0 98 0 98 0 98 100%

Költségvetési kiadások  (K1-K8) 115 492 169 725 20 952 59 368 18 838 59 368 35%



 2. melléklet a községi önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz Érték típus: Ezer Forint

Megnevezés Eredeti előirányzat Módosított 

előirányzat

Követelés - 

Költségvetési 

évben esedékes

Teljesítés Teljesítés %-a a 

módosított 

előirányzat-hoz 

viszonyítva

Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása        (B111) 27 173 27 251 14 209 14 209 52%

Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési 

feladatainak támogatása        (B113)

9 041 13 922 9 582 9 582 69%

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása        (B114) 1 678 1 678 873 873 52%

Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások (B115) 0 25 535 25 535 25 535 100%

Önkormányzatok működési támogatásai (B11) 37 892 68 386 50 199 50 199 73%

Elvonások és befizetések bevételei        (B12) 0 1 047 1 047 1 047 100%

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről        

(B16)

8 893 18 476 14 185 14 185 77%

ebből: egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok        (B16) 0 0 0 899

ebből: társadalombiztosítás pénzügyi alapjai        (B16) 0 0 0 3 704

ebből: elkülönített állami pénzalapok        (B16) 0 0 0 9 582

Működési célú támogatások államháztartáson belülről (B1) 46 785 87 909 65 431 65 431 74%

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások        (B21) 0 1 243 1 243 1 243 100%

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről         

(B25)

0 10 315 10 315 10 315 100%

ebből: fejezeti kezelésű előirányzatok EU-s programokra és azok hazai 

társfinanszírozása        (B25)

0 0 0 9 390

ebből: elkülönített állami pénzalapok        (B25) 0 0 0 925

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről         (B2) 0 11 558 11 558 11 558 100%

Vagyoni tipusú adók         (B34) 4 500 5 723 5 662 2 714 47%

ebből: magánszemélyek kommunális adója        (B34) 0 0 0 2 714

Értékesítési és forgalmi adók  (B351) 15 000 15 597 15 596 10 025 64%

ebből: állandó jeleggel végzett iparűzési tevékenység után fizetett helyi 

iparűzési adó        (B351)

0 0 0 10 025

Gépjárműadók  (B354) 4 800 5 255 4 662 2 216 42%

ebből: belföldi gépjárművek adójának a helyi önkormányzatot megillető része        

(B354)

0 0 0 2 216

Termékek és szolgáltatások adói  (B35) 19 800 20 852 20 258 12 241 59%

Egyéb közhatalmi bevételek  (B36) 250 312 312 33 11%

Közhatalmi bevételek  (B3) 24 550 26 887 26 232 14 988 56%

B1-B7. Költségvetési bevételek



 2. melléklet a községi önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz Érték típus: Ezer Forint

Szolgáltatások ellenértéke  (B402) 25 25 12 12 48%

Közvetített szolgáltatások ellenértéke   (B403) 532 682 484 484 71%

ebből: államháztartáson belül        (B403) 0 0 0 151

Tulajdonosi bevételek   (B404) 3 480 3 496 2 221 2 143 61%

Ellátási díjak        (B405) 10 10 5 5 50%

Kamatbevételek  (B408) 100 100 28 28 28%

Biztosító által fizetett kártérítés (B410) 0 385 385 385 100%

Egyéb működési bevételek  (B411) 0 10 11 11 110%

Működési bevételek  (B4) 4 147 4 708 3 146 3 068 65%

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése (B53) 0 169 169 169 100%

Felhalmozási bevételek (B5) 0 169 169 169 100%

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson kívülről  (B64)

148 148 148 15 10%

ebből: háztartások (B64) 0 0 0 15

Működési célú átvett pénzeszközök (B6) 148 148 148 15 10%

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

államháztartáson kívülről  (B74)

175 175 0 0

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök  (B7) 175 175 0 0

Költségvetési bevételek  (B1-B7) 75 805 131 554 106 684 95 229 72%



 3. melléklet a községi önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz Érték típus: Ezer Forint

Megnevezés Eredeti előirányzat Módosított 

előirányzat

Kötelezettségválla-

lás, más fizetési 

kötelezettség - 

Költségvetési évben 

esedékes végleges

Teljesítés

Államháztartáson belüli megelőlegezések 

visszafizetése (K914)

0 1 516 1 516 1 516

Belföldi finanszírozás kiadásai (K91) 0 1 516 1 516 1 516

Finanszírozási kiadások (K9) 0 1 516 1 516 1 516

03 - K9. Finanszírozási kiadások



 4. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz Érték típus: Ezer Forint

Megnevezés Eredeti 

előirányzat

Módosított 

előirányzat

Követelés  - 

Költségvetési 

évben esedékes

Teljesítés

Előző év költségvetési maradványának igénybevétele (B8131) 39 687 39 687 39 687 39 687

Maradvány igénybevétele (B813) 39 687 39 687 39 687 39 687

Belföldi finanszírozás bevételei  (B81) 39 687 39 687 39 687 39 687

Finanszírozási bevételek  (B8) 39 687 39 687 39 687 39 687

B8. Finanszírozási bevételek



 5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz

Érték típus: Ezer Forint

Megnevezés Állomány a 

tárgyév elején

Állomány a 

tárgyidõszak 

végén 
A/I/2 Szellemi termékek 354 383

A/I Immateriális javak (=A/I/1+A/I/2+A/I/3) 354 383

A/II/1 Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 743 724 741 066

A/II/2 Gépek, berendezések, felszerelések, járművek 20 526 17 469

A/II/4 Beruházások, felújítások 2 092 1 318

A/II Tárgyi eszközök (=A/II/1+...+A/II/5) 766 342 759 853

A/III/1 Tartós részesedések (=A/III/1a+…+A/III/1e) 1 941 1 941

A/III/1b - ebből: tartós részesedések nem pénzügyi vállalkozásban 1 941 1 941

A/III Befektetett pénzügyi eszközök (=A/III/1+A/III/2+A/III/3) 1 941 1 941

A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK 

(=A/I+A/II+A/III+A/IV)

768 637 762 177

C/II/1 Forintpénztár 188 205

C/II Pénztárak, csekkek, betétkönyvek (=C/II/1+C/II/2+C/II/3) 188 205

C/III/1 Kincstáron kívüli forintszámlák 37 843 72 770

C/III Forintszámlák (=C/III/1+C/III/2) 37 843 72 770

C) PÉNZESZKÖZÖK (=C/I+…+C/IV) 38 031 72 975

D/I/1 Költségvetési évben esedékes követelések működési célú támogatások bevételeire 

államháztartáson belülről (>=D/I/1a)

0 0

D/I/2 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási célú támogatások bevételeire 

államháztartáson belülről (>=D/I/2a)

0 0

D/I/3 Költségvetési évben esedékes követelések közhatalmi bevételre (=D/I/3a+…+D/I/3f) 1 126 11 244

D/I/3d - ebből: költségvetési évben esedékes követelések vagyoni típusú adókra 415 2 948

D/I/3e - ebből: költségvetési évben esedékes követelések termékek és szolgáltatások adóira 551 8 017

D/I/3f - ebből: költségvetési évben esedékes követelések egyéb közhatalmi bevételekre 160 279

D/I/4 Költségvetési évben esedékes követelések működési bevételre (=D/I/4a+…+D/I/4i) 242 78

D/I/4a - ebből: költségvetési évben esedékes követelések készletértékesítés ellenértékére, 

szolgáltatások ellenértékére, közvetített szolgáltatások ellenértékére

0 0

 Az eszközök és források alakulása 2015. I. félév



 5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz

Érték típus: Ezer Forint

D/I/4b - ebből: költségvetési évben esedékes követelések tulajdonosi bevételekre 242 78

D/I/4c - ebből: költségvetési évben esedékes követelések ellátási díjakra 0 0

D/I/4f - ebből: költségvetési évben esedékes követelések kamatbevételekre 0 0

D/I/4h - ebből: költségvetési évben esedékes követelések biztosító által fizetett kártérítésre 0 0

D/I/4i - ebből: költségvetési évben esedékes követelések egyéb működési bevételekre 0 0

D/I/5 Költségvetési évben esedékes követelések felhalmozási bevételre (=D/I/5a+…+D/I/5e) 0 0

D/I/5c - ebből: költségvetési évben esedékes követelések egyéb tárgyi eszközök értékesítésére 0 0

D/I/6 Költségvetési évben esedékes követelések működési célú átvett pénzeszközre 

(>=D/I/6a+D/I/6b+D/I/6c)

148 133

D/I/6c - ebből: költségvetési évben esedékes követelések működési célú visszatérítendő 

támogatások, kölcsönök visszatérülésére államháztartáson kívülről

148 133

D/I Költségvetési évben esedékes követelések (=D/I/1+…+D/I/8) 1 516 11 455

D/III/1 Adott előlegek (=D/III/1a+…+D/III/1f) 0 1 765

D/III/1e - ebből: foglalkoztatottaknak adott előlegek 0 1 765

D/III/4 Forgótőke elszámolása 20 20

D/III Követelés jellegű sajátos elszámolások (=D/III/1+…+D/III/9) 20 1 785

D) KÖVETELÉSEK  (=D/I+D/II+D/III) 1 536 13 240

E/I December havi illetmények, munkabérek elszámolása 2 100 0

E/IV Azonosítás alatt álló tételek 0 -206

E) EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI  ELSZÁMOLÁSOK (=E/I+…+E/VI) 2 100 -206

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN (=A+B+C+D+E+F) 810 304 848 186



 5. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz

Érték típus: Ezer Forint

G/I  Nemzeti vagyon induláskori értéke 944 605 944 605

G/III Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai 24 136 24 136

G/IV Felhalmozott eredmény -158 259 -164 016

G/VI Mérleg szerinti eredmény -5 757 40 341

G) SAJÁT TŐKE  (= G/I+…+G/VI) 804 725 845 066

H/I/1 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek személyi juttatásokra 0 0

H/I/2 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek munkaadókat terhelő járulékokra és 

szociális hozzájárulási adóra

0 0

H/I/3 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek dologi kiadásokra 0 0

H/I/4 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek ellátottak pénzbeli juttatásaira 0 0

H/I/5 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb működési célú kiadásokra 

(>=H/I/5a+H/I/5b)

0 0

H/I/6 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek beruházásokra 0 0

H/I/8 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek egyéb felhalmozási célú kiadásokra 

(>=H/I/8a+H/I/8b)

0 0

H/I/9 Költségvetési évben esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra 

(>=H/I/9a+…+H/I/9m)

0 0

H/I/9g - ebből: költségvetési évben esedékes kötelezettségek államháztartáson belüli 

megelőlegezések visszafizetésére

0 0

H/I Költségvetési évben esedékes kötelezettségek (=H/I/1+…+H/I/9) 0 0

H/II/9 Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek finanszírozási kiadásokra 

(=H/II/9a+…+H/II/9i)

1 516 0

H/II Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek (=H/II/1+…+H/II/9) 1 516 0

H/III/1 Kapott előlegek (=H/III/1a+H/III/1b+H/III/1c) 503 3 099

H/III/1c - ebből: egyéb túlfizetések, téves és visszajáró befizetések, egyéb kapott előlegek 503 3 099

H/III/3 Más szervezetet megillető bevételek elszámolása 0 21

H/III Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások (=H/III/1+…+H/III/10) 503 3 120

H) KÖTELEZETTSÉGEK (=H/I+H/II+H/III) 2 019 3 120

J/2 Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 3 560 0

J) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (=J/1+J/2+J/3) 3 560 0

FORRÁSOK ÖSSZESEN (=G+H+I+J) 810 304 848 186



6. melléklet a községi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló tájékoztatóhoz

Név

Magyar Gábor

Sági Mihály                                                         250 000    

A 2015. évi képviselői alap előirányzatok 

                                                                                    250 000    

Fülöp Pál                                                         250 000    

Nagy Emese                                                         250 000    

Kósáné Buknicz Mária                                                         250 000    

Gyurász Sándorné                                                         250 000    

                                                        250 000    

 Lovas Egyesület támogatása 

                                                                                      50 000     Lovas Egyesület támogatása 

 2015. évi előirányzat Ft  Megvalósított célok  Megvalósításra fordított összeg Ft-ban 





Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás területén működő hulladékgazdálkodási 
rendszer átalakítása, teljesebbé tétele a magas beruházási költségek figyelembe vétele mellett 
csak pályázati támogatások igénybe vételével valósulhat meg rentábilisan.  
 
Az alábbi táblázatban mutatjuk be a benyújtott pályázat alapadatait.  
 

A projekt címe: 

A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási 
Társulás hulladékgazdálkodási 
rendszerének fejlesztése 
eszközbeszerzésekkel 

Projektgazda neve: 
Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási 
Társulás 

Projektgazda székhelye: 6772 Deszk, Tempfli tér 7. 

A projektgazda ÁFA visszaigénylési jogosultsága  Igen 

Érintett települések száma (db) 32 

Érintett lakosság (ezer fő) 265 891 

A projekt megvalósítás tervezett kezdete (év, hó) 2013.09.02 

A projekt megvalósítás tervezett befejezése (év, hó) 2014.06.30 

Várható támogatás (Ft) 1 435 27 5350 

Várható teljes beruházási költség (Ft)* 1 594 446 700 
* Csak a pályázat keretében elszámolandó költségek, beleértve az önrészt is. 
 
A projekt keretén belül a jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésére kerülne sor az  
 
A projekt 4 tender keretein belül kerül megvalósításra az alábbiak szerint: 
 

- PIU 
- PR 
- Informatikai fejlesztés járatoptimalizálás 
- Eszközbeszerzés 

 
1. PIU - Projektmenedzsment tender előrehaladása 

 
Szerződött partner: Perfektum Projekt Kft. 
Székhelye:   1036 Budapest, Perc u. 2. 
Teljes megbízási díj: 9.950.000,- Ft + ÁFA 
Szerződés aláírása: 2015. április 30. 
 

A Projektmenedzsment Szervezet az elmúlt időszakban az alábbi feladatokat látta el: 

- kapcsolattartás a projektben résztvevő szervezettekkel (Irányító Hatóság, Közreműködő 
Szervezet, PR szervezet, stb.); 

- PR Szervezet által készített kommunikációs terv véleményezése; 
- 1. sz. Időközi Kifizetési kérelem és 1. sz. Időközi beszámoló összeállítása és benyújtása 

(benyújtás időpontja: 2015.07.16.); 
- 1. sz. Időközi Kifizetései kérelem és 1. sz. Időközi beszámoló hiánypótlásának összeállítása 

és benyújtása (benyújtás időpontja: 2015.07.27.); 
- TSZ 2. sz. szerződésmódosítási kérelem összeállítása, előkészítése benyújtásra (benyújtás 

időpontja: 2015.07.30.); 
- folyamatos rendelkezésre állás tanácsadással, konzultációs jelleggel a projekt minden 

résztvevője számára. 
 
PIU Szervezet 2015. július 31. napjáig számlát nem nyújtott be, részére kifizetés nem történt. 
 
2. PR, tájékoztatási és kommunikációs feladatok ellátása tender előrehaladása 



 
Szerződött partner: EURAMON Kft. 
Székhelye:  2510 Dorog, Kossuth u. 2. 
Teljes megbízási díj: 9.950.000,- Ft + ÁFA 
Szerződés aláírása: 2015. április 30. 
 
A PR Szervezet az elmúlt időszakban az alábbi feladatokat látta el: 

- Kommunikációs (cselekvési) terv összeállítása, véglegesítése folyamatban. 

PR Szervezet 2015. július 31. napjáig számlát nem nyújtott be, részére kifizetés nem történt. 
 
3. Informatikai fejlesztés - járatoptimalizálás tender előrehaladása 

 
Szerződött partner:  DSS Consulting Kft. 
Székhelye:   1121 Budapest, Denevér köz 2. 
Teljes megbízási díj:  23.870.000,- Ft + ÁFA 
Szerződés aláírása:  2015. június 5. 
 
A DSS Consulting Kft. az elmúlt időszakban az alábbi feladatokat látta el: 

A Vállalkozó elkészítette és 2015. július 29-én megküldte a gyűjtőjárat optimalizálásra irányuló 
informatikai fejlesztés tender első részét, azaz a címtisztított, és geokódolt adatbázist. 
 
Jelenleg az adatbázis Kedvezményezetti ellenőrzése van folyamatban. 
 
A DSS Consulting Kft. részére a szerződése alapján a 10%-os mértékű előleg került kifizetésre a 
jóváhagyott kifizetési kérelem alapján. 
 
4. Eszközbeszerzési tender előrehaladása 
 
Társulási Tanács az 55/2015. (05. 27.) TT. sz. határozatban elfogadta „A Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztése 
eszközbeszerzésekkel” című, KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 azonosítószámú projekt 
Eszközbeszerzési tenderének KFF részére megküldött közbeszerzési dokumentációit (Ajánlati 
Felhívás, Ajánlati Dokumentáció, és hozzájárult, hogy a KFF minőségtanúsítványban foglalt 
feltételek dokumentumokban történő átvezetését követően a közbeszerzési eljárás a 28/2015. (03. 
06.) TT. sz. határozatban foglalt felhatalmazás figyelembevételével megindításra kerüljön. 
 
Az eszközbeszerzési tender közbeszerzési eljárásának lebonyolítása - a 
Minőségellenőrzési Tanúsítvány kiadásától (2015.05.20.) - az alábbiakban foglalható 
össze: 
 
Állapot Dátum 
Ajánlati felhívás feltöltése a TED feladásához 2015.05.22. 
Ajánlati Felhívás megjelenése a TED-ben - 2015/S 100-182003 2015.05.27. 
Végleges közbeszerzési dokumentumok megküldése 2015.06.04. 
Szabályossági döntés 2015.06.10. 
18 gazdasági szervezet kérte az ajánlatkérési dokumentációt -- 
1. sz. Kiegészítő tájékoztató kiküldése 2015.06.11. 
Módosított Dokumentáció (Műszaki leírás) megküldése 2015.06.11. 
2. sz. Kiegészítő tájékoztatás kiküldése 2015.06.26. 
Későn érkezett kérdés megválaszolása tekintettel a Kbt. 45.§ (3) bek. alapján 
határidő módosítás 2015.07.01. 

Módosító hirdetmény feltöltése a TED feladásához 2015.07.06. 
Módosító hirdetmény feladásáról tájékoztatás a gazdasági szereplők részére 2015.07.06. 
Módosító hirdetmény megjelenése a TED-ben - 2015/S 130-238928 2015.07.09. 
Módosított dokumentáció megküldése a gazdasági szereplők részére 2015.07.10. 
3. sz. Kiegészítő tájékoztatás kiküldése 2015.07.23. 
Beérkezett Ajánlatok bontása 2015.07.30. 
 



Az ajánlattételi határidőig, azaz 2015. július 30. napján 12:00 óráig összesen 2 (azaz kettő) 
ajánlatot nyújtottak be a következők szerint: 

1. Ajánlattevő: 
Ajánlattevő neve: MENTO Környezetkultúra Korlátolt Felelősségű Társaság 

 Székhelye:   3527 Miskolc, Besenyői út 26. 
 Beadás időpontja:  2015. július 30. 11 óra 03 perc 
 Csomag tartalma: 1 db eredeti papír alapú ajánlat és 1 db CD 
  Ajánlati ár: 

Összesített nettó ajánlati ár: 1.694.816.900,- Ft 
 

2. Ajánlattevő:  
 Közös Ajánlattevők neve:  MUT-GHÍD Konzorcium 
 Közös Ajánlattevők vezető tagja: M-U-T Hungária Kft. 
 Székhelye:   2851 Környe, Iparcentrum 3. 
 Beadás időpontja:  2015. július 30. 11. óra 19 perc 
 Csomag tartalma: 1 db eredeti papír alapú ajánlat és 1 db CD 
  Ajánlati ár: 

Összesített nettó ajánlati ár: 1.688.001.175,- Ft 
 

 
 
 
 
 
 
A pályázatok értékelésének tervezett ütemezése az alábbiak szerint fog megvalósulni: 

 Tevékenység Tervezett dátum 

1. 
Ajánlatok áttekintése és az esetleges hiányok, nem egyértelmű 
kijelentések esetén felvilágosítás kérés megállapítása, kiküldendő 
dokumentum előkészítése 

2015. 08. 05. 

2. Döntés hiánypótlásról és felvilágosítás kérésről és annak 
határidejéről 

2015. 08. 07. 

3. Benyújtott dokumentumok ellenőrzése, javaslat a döntéshozónak 2015. 08. 14. 

4. Megküldés KFF ellenőrzésre (hiánypótlásra is sor kerülhet) 2015. 08. 18. 

 
Döntés és szerződéskötés tervezett ütemezése 
 
 Tevékenység Tervezett dátum 

1. Döntés meghozatala 2015. 09 .04. 

2. Összegezés megküldése 2015. 09. 04. 

3. Szerződéskötés 2015. 09. 14. 

 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ajánlati ár a legmagasabb ajánlati ár tekintetében így 182.770.200,-Ft 
-al meghaladja a rendelkezésre álló fedezetet. A Társulás Szakmai Szervezete a 4/2011. (I. 28.) Korm. 
rendeletben foglalt eljárásrendnek megfelelően megtette a szükséges lépéseket a fedezethiány 
megszüntetése érdekében. 
 
A 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet alapján: 
 
„61/A. § (1) Ha a közszféra szervezet vagy bevett egyház kedvezményezett által megvalósított projekt, 
kiemelt projekt, nagyprojekt összköltsége az eredeti elszámolható összköltség 15%-át meg nem 
haladó mértékben megemelkedik, a közszféra szervezet vagy bevett egyház kedvezményezett kérheti 
a támogatási szerződés módosítását, részletesen bemutatva és számszerűsítve a költségnövekmény 
egyes okait. 
 



Az eszközök beszerzésére vonatkozó eljárás részekén fentiekre tekintettel a projekt elszámolható 
költségei alapján legfeljebb 9,85 %-ának megfelelő többletforrás biztosítása válik szükségessé.  
 
Az eljárás tekintetében, annak sikeres lezárása és a projekt ellehetetlenülésének 
megakadályozása érdekében, így a projekt eddig lebonyolított (köz)beszerzési eljárásai során 
keletkező maradványértékekre (8.340.000,- Ft) is figyelemmel 182.770.200,- Ft – 8.340.000,- 
Ft = 174.430.200,- Ft x 90,017142% (támogatási intenzitás) 157.017.081,-Ft többletforrás 
biztosítását kérvényeztük a KEOP Irányító Hatóságtól. 
 
Figyelemmel arra, hogy a projekt támogatási intenzitása 90,017142%, az ajánlati árak 
alapján legfeljebb 17.413.119,- Ft önerő biztosítása szükséges a projekt lebonyolításához 
eredményes közbeszerzési eljárás esetén. 
 
A hatályos Támogatási Szerződés 8. sz. mellékletének II. számú pontja az alábbiakat írja elő: 
 
„A 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai 
Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 
4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 30. § (2) bekezdés C) pontja alapján Kedvezményezett 
köteles első kifizetési kérelemig benyújtani az önerő rendelkezésre állását igazoló 
dokumentumokat az Általános Pályázati Útmutatónak megfelelően.” 
 
A biztosítandó 17.413.119,- Ft mértékű többlet önerő településenkénti felosztását a 
mellékletben csatolt táblázat tartalmazza. 
 
A fentieknek megfelelően a felmerült 10 725 Ft összegű önerő igény biztosításáról, 
rendelkezésre állásáról Önkormányzatunknak gondoskodnia szükséges. 
 
Tájékozatom Önöket, hogy a felmerülő 10 725 Ft összegű önerő igényen felül más projekt 
terhére elszámolható önerő igény Önkormányzatunkat nem terheli. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által 
benyújtott KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 számú, „Települési szilárd hulladék-gazdálkodási 
rendszerek eszközparkjának fejlesztése és informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázat többlet 
önerő finanszírozásának bemutatása tárgyú táblázata alapján, a Pusztaszer településre eső önrész 
vállalását a 2015. évi költségvetés terhére jóváhagyni szíveskedjen. 
 
 
 
 
 
 Máté Gábor 
 polgármester 



KEOP-1.1.1/C/13. kódszámú pályázat, önerő viselésének a Társulást alkotó 
tagönkormányzatok közötti megosztása 

 

Sorszám Település 

81/2013. (12. 
12.) TT sz 

határozatban 
elfogadott önerő 

alapján a 
felosztás aránya 

Önerő összesen 
(Ft) 

1 Algyő 0 0 
2 Ásotthalom 1 582 522 173 126 
3 Baks 0 0 
4 Balástya 444 745 48 654 
5 Bordány 0 0 
6 Csengele 354 065 38 734 
7 Deszk 264 446 28 930 
8 Dóc 0 0 
9 Domaszék 1 265 076 138 398 
10 Ferencszállás 0 0 
11 Forráskút 697 523 76 308 
12 Kelebia 620 790 67 914 
13 Kistelek 4 597 833 502 996 
14 Kiszombor 217 626 23 808 
15 Klárafalva 0 0 
16 Kübekháza 0 0 
17 Mórahalom 35 108 227 3 840 790 
18 Ópusztaszer 490 797 53 692 
19 Öttömös 0 0 
20 Pusztamérges 112 208 12 275 
21 Pusztaszer 98 040 10 725 
22 Röszke 953 450 104 306 
23 Ruzsa 888 329 97 182 
24 Sándorfalva 0 0 
25 Szatymaz 616 567 67 452 
26 Szeged 109 329 990 11 960 546 
27 Tiszasziget 0 0 
28 Tompa 0 0 
29 Újszentiván 109 968 12 030 
30 Üllés 0 0 
31 Zákányszék 448 070 49 018 
32 Zsombó 971 078 106 235 
  Összesen 159 171 350 17 413 119 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



……/2015.(……)Kt. határozat 
 
Tárgy: Tájékoztató a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz. pályázat előrehaladásáról, a pályázat 

többlet önerejének mértékéről, döntés a pályázati többlet önerő Pusztaszerre eső részének 
biztosításától 

 
H A T Á R O Z A T I  J A V A S L A T  

 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás által beadott KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 pályázat kapcsán 
felmerült, Pusztaszer településre vonatkozó önerőt, 10 725,-Ft, azaz – Tízezer-hétszázhuszonöt – 
forint összeget biztosítja 2015. évi költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület vállalja, hogy amennyiben a pályázat többlettámogatásban részesül az 1. 
pontban megjelölt összeget az önkormányzati költségvetés elfogadását követően 15 napon belül 
átadja a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás részére. 
 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 



Tisztelt Képviselő Testület! 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata tagja a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak. A 
társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004 sz. pályázatának megvalósítása során felmerülő többlet ÁFA 
fizetési kötelezettség finanszírozásához szükséges a kezességvállalásról döntést hozni. 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata 28/2015.(III.30.)Kt. határozatával döntést hozott a Dél-alföldi 
Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004 sz. pályázatának megvalósítása 
során felmerülő 150 millió Ft-os hitelfelvétel felvételéhez. 
 
Társulás a szállítói számlák ÁFA tartalmának finanszírozását ütemezetten, 120 napos szállítói 
teljesítési határidőt figyelembe véve a 35/2015. (03.26.) TT. sz. határozatában foglalt maximum 
150.000.000,-Ft mértékű rulírozó hitel felvételével kívánta biztosítani. A PR, PIU, és Informatikai 
tenderek sikeresen lezárultak, a teljesítések a szerződéses kereteken belül megfelelő ütemben 
haladnak előre. Az eszközbeszerzési tender bontási eljárása 2015. július 30-án került 
lebonyolításra. Az eljárás során megállapításra került, hogy a Támogatási Szerződés szerint a 
rendelkezésre álló fedezetet jelentősen meghaladó ajánlatok kerültek benyújtásra. 
 
Az eszközbeszerzési tender TSZ szerint rendelkezésre álló keretösszege: nettó 1.512.046.700,-Ft 
 
A legmagasabb beérkezett ajánlat összege: nettó 1.694.816.900,-Ft 
 
A pályázat megvalósíthatósága és a többletköltségek finanszírozása érdekében 2015. július 31-én 
ráemelési kérelem került benyújtásra NFM részére, mely kérelmet Társulási Tanács 72/2015. (08. 
11.) TT. sz határozatával utólagosan hagyott jóvá. 
 
Tekintettel arra, hogy a PIU, PR és Informatikai tender szerződés szerinti teljesítése folyamatos és 
ennek megfelelően a futó tenderek esetében az ÁFA finanszírozást biztosítani kell a korábbi 
35/2015.(03.26.) sz. határozattal elfogadásra került 150 milliós ÁFA finanszírozási szerződés 
megkötésre kerül. 
 
Az eszközbeszerzési tender megvalósítása azonban a többletfinanszírozási igény Kormány által 
történő elbírálási határidejére tekintettel késést szenved. 
 
A Társulás a korábbi terveknek, előrehaladásnak megfelelően a szállítói számlák ÁFA tartalmának 
finanszírozását ütemezetten, 120 napos szállítói teljesítési határidőt figyelembe véve maximum 
150.000.000,-Ft rulírozó hitel felvételével kívánta biztosítani. 
 
Az eszközbeszerzési tender megvalósításának csúszására tekintettel azonban az eszközök az 
eredetileg tervezett 120 napos teljesítési határidőtől eltérően várhatóan rövid, mintegy 45-60 nap 
alatt egy ütemben kerülnek majd leszállításra, legkésőbb - a TSZ 2. sz. módosításának elfogadása 
esetén - 2015. december 15-ig. 
 
A rövid teljesítési határidő figyelembevételével a szállítói számlák várhatóan egyszerre, a többlet 
finanszírozási igénnyel megnövelve, megközelítően egy ütemben kerülnek majd kibocsájtásra, 
melynek ÁFA tartalmát a Társulásnak a tervezettől eltérően egyszerre kell majd megfinanszíroznia. 
 
A szállítói teljesítési határidők jelentős lerövidülésére és finanszírozási igények megemelkedésére 
tekintettel - a rulírozó hitel hitelszerződésének megkötését követően - a hitelkeret összegét 
maximum 460.000.000,-Ft-ra szükséges módosítani. 
 
A banki költségek és a kezességvállalási díjak az önkormányzatok között a megvalósítandó 
beruházások arányában kerülnek felosztásra. 
 
Tekintettel arra, hogy a Raiffeisen Bank által adott korábbi ajánlat kamatfelára a 150 milliós 
rulírozó hitel szerződés megkötését megelőzően ismét csökkentésre került a településeket érintő 
banki költség és kezességvállalási díj újrakalkulálásra kerültek, figyelembe véve az 
Önkormányzatok által tett befizetéseket. 
 
Tekintettel arra, hogy az általános forgalmi adó megfinanszírozására a Társulás egyéb forrással 
nem rendelkezik, kérem az előterjesztés megtárgyalását, és a kezességvállalásra vonatkozó 
döntés meghozatalát.  

        Máté Gábor 
         polgármester 



 

Település 

Önerő igény 
hulladék és 
beruházás 
arányában 

460000 e Ft 
hitel 

megbontása 
a beruházás 
arányában 

1610 e ft banki 
költség hulladék és 

beruházás 
arányában 

(2015.09.01-
2015.12.31-ig, 

BUBOR 0,9 %/év, 
jutalék 0,15 %) 

 0,9 %-os 
kezességvál

lalási díj 
(1380 e Ft) 

Kezességvállal
ási díj, és 

banki költség 
összesen 

2015. július 24. 
ig 35/2015. 

(03.26.) TT. sz. 
határozat 
alapján 

befizetett 
összeg 

2016. 
augusztus 

31-ig 
befizetendő 

összeg 

Algyő 
3 872 907 11 192 575 39 174 33 578 72 752 0 72 752 

Ásotthalom 
5 543 398 16 020 239 56 071 48 061 104 132 0 104 132 

Baks 
1 482 493 4 284 356 14 995 12 853 27 848 0 27 848 

Balástya 
489 602 1 414 934 4 952 4 245 9 197 0 9 197 

Bordány 
3 878 271 11 208 076 39 228 33 624 72 852 0 72 852 

Csengele 
2 900 136 8 381 298 29 335 25 144 54 478 0 54 478 

Deszk 
2 682 543 7 752 462 27 134 23 257 50 391 0 50 391 

Dóc 
393 319 1 136 679 3 978 3 410 7 388 0 7 388 

Domaszék 
5 229 484 15 113 038 52 896 45 339 98 235 0 98 235 

Ferencszállás 
303 109 875 975 3 066 2 628 5 694 0 5 694 

Forráskút 
768 956 2 222 258 7 778 6 667 14 445 0 14 445 

Kelebia 
2 319 648 6 703 707 23 463 20 111 43 574 0 43 574 

Kistelek 
4 948 180 14 300 079 50 050 42 900 92 951 138 959 -46 008 

Kiszombor 
4 177 696 12 073 405 42 257 36 220 78 477 0 78 477 

Klárafalva 247 337 714 796 2 502 2 144 4 646 0 4 646 

Kübekháza 746 276 2 156 713 7 548 6 470 14 019 0 14 019 

Mórahalom 35 099 205 101 435 555 355 024 304 307 659 331 0 659 331 

Ópusztaszer 
518 389 1 498 127 5 243 4 494 9 738 0 9 738 

Öttömös 
43 579 125 942 441 378 819 0 819 

Pusztamérges 
724 209 2 092 940 7 325 6 279 13 604 0 13 604 

Pusztaszer 
141 022 407 549 1 426 1 223 2 649 0 2 649 

Röszke 
2 704 472 7 815 836 27 355 23 448 50 803 0 50 803 

Ruzsa 
2 333 247 6 743 008 23 601 20 229 43 830 0 43 830 

Sándorfalva 3 766 408 10 884 796 38 097 32 654 70 751 0 70 751 

Szatymaz 
2 688 760 7 770 429 27 196 23 311 50 508 0 50 508 

Szeged 54 085 244 156 304 588 547 066 468 914 1 015 980 0 1 015 980 

Tiszasziget 623 347 1 801 452 6 305 5 404 11 709 0 11 709 

Tompa 3 791 509 10 957 337 38 351 32 872 71 223 0 71 223 

Újszentiván 
978 796 2 828 688 9 900 8 486 18 386 0 18 386 

Üllés 
2 209 787 6 386 212 22 352 19 159 41 510 0 41 510 

Zákányszék 
3 987 946 11 525 034 40 338 34 575 74 913 0 74 913 

Zsombó 
5 492 075 15 871 917 55 552 47 616 103 167 0 103 167 

  159 171 350 460 000 000 1 610 000 1 380 000 2 990 000 138 959   

 

 

 



……/2015.(……)Kt. határozat 
 
Tárgy: Döntés a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-1.1.1/C/13-0004 sz. 

pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség finanszírozásához 
szükséges kölcsönszerződés módosításáról a kezességvállalás megtételéről 

 
H A T Á R O Z A T I  J A V A S L A T  

 
Pusztaszer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás a KEOP-1.1.1/C/13-0004. sz. pályázatának megvalósítása 
érdekében ÁFA finanszírozás biztosítására vonatkozó kölcsönszerzés keretösszege 150.000.000-Ft-
ról maximum 460.000.000-Ft-ra kerüljön módosításra. 
 
A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy Pusztaszer Község Önkormányzata, mint a Dél-alföldi 
Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzata feltétel nélkül és visszavonhatatlanul 
kezességet vállaljon 2015. december 31-ig, hitel meghosszabbítására vonatkozó kormányzati 
engedély megléte esetén 2016. március 31-ig a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
KEOP-1.1.1/C/13-0004. sz. pályázatának megvalósítása során felmerülő ÁFA fizetési kötelezettség 
finanszírozásához szükséges 460.000.000-Ft hitelösszegre módosított rulírozó hitel felvételéhez, 
azzal, hogy az Önkormányzat kezességvállalása kizárólag akkor érvényes, ha valamennyi Társulási 
tagönkormányzat a Gst. 10. § (8) bekezdése alapján kezességet vállalt. 
 
Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a hitel felvételének költségeit a tagönkormányzatok 
beruházásaik arányában viselik. 
 
A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács tagönkormányzataként 
Pusztaszer Község Önkormányzata elfogadja, hogy bármelyikük teljesíti a tartozást, a többiek 
kötelezettsége is megszűnik. Ezt követően pedig a követelést kifizető megtérítést követelhet a 
többi tagtól. A követelés mértéke a beruházási arányoknak megfelelően került felosztásra, melyet a 
Tanács határozatával elfogad. 
 
A Képviselő-testület felkéri a szakmai vezetőt, hogy készítse elő a 0,9%/év/ beruházási arány 
kezességvállalási díjra vonatkozó megállapodást és terjessze a Képviselő-testület elé. 
 
Pusztaszer Község Önkormányzata elfogadja, hogy a kezességvállalási díj tagönkormányzatok 
közötti felosztása a beruházási arányok figyelembevételével történik. 
 
 
Határidő: azonnal 
 
Felelős: Máté Gábor polgármester 
 
A határozatot kapja: 
1.) Máté Gábor polgármester 
2.) dr. Jaksa Tibor aljegyző 
3.) Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 
4.) Gazdálkodás helyben 
5.) Irattár 
 


